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Мета анотованого бюлетеня – максимально розгорнуто поінформувати читачів 

про нові надходження літератури та періодичних видань до фонду бібліотеки 

Уманського національного університету садівництва. До нього увійшли лише ті 

видання, які вже пройшли відповідну науково-технічну обробку, уведені як у 

традиційні, так і електронний каталоги, і вже сьогодні пропонуються до послуг 

читачів. Перелік нових видань розташований за галузями знань, в середині розділів – 

за алфавітом авторів і назв. Опис кожного документа містить дані про розподіл 

примірників у фонді бібліотеки та анотацію до видання. Періодичні видання 

систематизовано в алфавітному порядку із зазначенням номерів, які надійшли до 

фонду. 

Бюлетень випускається двічі на рік. 

Видання адресоване бібліотекарям і читачам бібліотеки Уманського 

національного університету садівництва. 
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ПЕРЕДМОВА 
 

Бібліотека Уманського національного університету садівництва пропонує до 

уваги своїх користувачів випуск 4 анотованого бюлетеня нових надходжень.  

Мета цього видання – поінформувати користувачів бібліотеки про видання (в 

т.ч. електронні) та періодичні видання, що надійшли до фонду у січні-червні 2022 

року. До бюлетеня увійшли лише ті видання, які вже пройшли відповідну науково-

технічну обробку, введені як до традиційного, так і до електронного каталогу і вже 

сьогодні пропонуються до послуг читачів.  

У даному бюлетені вміщено повний бібліографічний опис нових видань згідно 

з національним стандартом ДСТУ ГОСТ 7.1:2006. Матеріал розташований за класами 

таблиць УДК (універсальна десяткова класифікація), всередині розділів – в алфавіті 

авторів і назв. Опис кожного документа містить дані про розподіл і знаходження 

примірників у фонді бібліотеки. Поряд з цим подано і стислі анотації, які допоможуть 

користувачам краще зорієнтуватися у змісті книги. 

Бюлетень складається у поточному режимі, по мірі надходження документів до 

фонду бібліотеки. 

 

ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 
 

НВ – абонемент наукової літератури 

АЗ – читальна зала для наукових співробітників 

ЧЗ №1 – галузева читальна № 1 обслуговування студентів факультету агрономії, 

факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, інженерно-

технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового господарства 

ЧЗ №2 – галузева читальна зала № 2 обслуговування студентів факультету економіки 

і підприємництва, факультету менеджменту 

АБ №1 – галузевий абонемент № 1 обслуговування студентів факультету агрономії, 

факультету плодоовочівництва, екології та захисту рослин, інженерно-

технологічного факультету, факультету лісового та садово-паркового господарства 

АБ №2 – галузевий абонемент № 2 обслуговування студентів факультету економіки і 

підприємництва, факультету менеджменту 

КС – відділ збереження фондів 

ХЛ – абонемент художньої літератури 

 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 

ЗАГАЛЬНИЙ ВІДДІЛ 
 

1. 001.32(477) 

В 311 

Вергунов, В. А. Національній академії аграрних наук 

України – 85: історія та перспективи /  

В. А. Вергунов. — Київ : НААН, ННСГБ, Ін-т історії 

аграрної науки, освіти та техніки, 2016. — 48 с. 

НВ 

 

Методи історико-наукового аналізу на широкій 

документній законодавчій основі із залученням маловідомих 

архівних матеріалів концептуально розкрито організаційний 

поступ розвитку аграрної академічної думки в Україні від 

передумов появи й до сьогодення зі здобутками світового виміру. 

 

 

 

 

 

 

2. 001.32(477) 

В 311 

Вергунов, В. А. Сільськогосподарський вчений 

комітет України (1918-1927) як модель 

В. І. Вернадського академізації галузевої науки (до 

100-річчя Національної академії наук України та 

Національної академії аграрних наук України) : 

наукова доповідь / В. А. Вергунов. — Київ : НААНУ, 

ННСБ, 2017. — 36 с. 

НВ 

 

На основі методів історико-наукового аналізу, синтезу та 

узагальнення на широкій документній законодавчій основі із 

залученням маловідомих архівних матеріалів висвітлено 

передумови появи 1 листопада 1918 року Сільськогосподарського 

вченого комітету України при профільному міністерстві 

Української Держави гетьмана П. Скоропадського, а також 

його науково-організаційну статутну діяльність до 1 жовтня 

1927 року, яка за своєю побудовою та формами роботи 

повністю відповідала завданням сучасної Національної академії 

аграрних наук України, що дало підстави відзначати у 2018 році 

її віковий ювілей. Доведено, що створений академіком В. І. 

Вернадським Сільськогосподарський вчений комітет України за своєю структурою, 

кадровим потенціалом – і головне – завданнями у повній мірі нагадував повноцінну 

академічну наукову установу. 

 
3. 001 

Н 34 

Науковий та інноваційно-інвестиційний потенціал 

України. Київський літопис ХХІ століття : всеукр. 

збірник. — Київ : Стройков В. В., 2013. — 272 с. 

НВ 

ЧЗ№1 
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Збірка висвітлює девяностоп’ятирічну плідну діяльність 

Національної академії наук України. 

Подано інформацію про діяльність Національної академії 

аграрних наук України, Національної академії медичних наук 

України, Національної академії правових наук України, 

Національної академії педагогічнихих наук України, 

Національної академії мистецтв України, національних 

університетів та інститутів, Академії інженерних наук 

України, Академії будівництв України, Академії технологічних 

наук України, Транспортної академії України, Української 

технологічної академії та Української академії архітектури. 

Вшановано імена вчених. Що зробили вагомий внесок у розвиток світової та 

вітчизняної науки. 

Книгу проілюстровано фотографіями та фотопортретами. 

 

 

4. 001+37(477) 

Н 34 

Науковці та освітяни України / упоряд. 

Г. І. Захарченко, Р. В. Захарченко. — Вид. 1. — Київ : 

Галактика, 2015. — 295, [9] с. 

ЧЗ№1 

 

Книга «Науковці та освітяни України» є одночасно 

довідковим та  науковим виданням, що містить інформацію про 

наукові та освітянські установи, вчених, освітян, обдарованих 

дітей, а також наукові статті та тези. 

Тут можна ознайомитися з їхніми загальнонаціональними 

досягненнями, професійними успіхами, визначальними для 

розвитку галузі. 

Видання дає змогу оцінити сучасний стан науки і освіти на 

теренах нашої Батьківщини, демонструючи розвиток, широку 

інтеграцію, орієнтацію на людину та її проблеми у сучасному 

світі. Представлена в книзі інформація вражає численними винаходами та 

розробками вітчизняних науковців і освітян, знаннями дітей, а також 

використанням й упровадженням новітніх технологій у розвиток галузі. 

Книга містить ілюстративні матеріали, які є незаперечним доказом 

ролзвитку науки та освіти України.  

 

 

5. 002.1:338 

(075.8) 

П 141 

Палеха, Ю. І. Інформаційний бізнес : підручник / 

Ю. І. Палеха, Ю. І. Горбань. — Київ : Ліра-К, 2015. — 

492 с. 

ЧЗ№1 

 

Мета підручника – розкрити суть основних категорій інформаційного бізнесу, 

розглянути його модель, побудову та функції. Викладений тут матеріал допоможе 

студентам з’ясувати можливості і механізм функціонування інформаційного ринку, 

ознайомитись з його організаційними формами, маркетинговою, рекламною та 
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інформаційно-консультативною діяльністю для стимулювання 

збуту інформаційних продуктів та послуг, оволодіти 

бенчмаркінгом, основами інформаційно-консультативної 

діяльності й основними засадами електронної комерції. 

Для слухачів університетських курсів, студентів вищих 

навчальних закладів, книгознавців та документознавців, 

інформаційних аналітиків, працівників дорадчих служб, усіх, хто 

хоче ознайомитись з основами інфомаційного бізнесу та 

особливостями маркетингу інформаційних продуктів і послуг.  

 

6. 025.5(075.8) 

С 247 

Свістельник, І. Інформаційна культура студента : 

навч. посіб. [для студ. ВНЗ фіз. виховання та спорту] / 

Ірина Свістельник. — Київ : Кондор, 2012. — 182 с. 

ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник висвітлює теоретичні основи 

інформаційної культури, загальні відомості про традиційні 

(карткові) та електронні інформаційно-пошукові системи; 

систему інформаційного забезпечення галузі фізичної культури і 

спорту; методику пошуку інформації та аналітичне 

опрацювання джерел інформації. 

Призначений для студентів вищих навчальних закладів 

фізичного виховання і спорту. 

 

 

Управління. Менеджмент 

 
7. 005:338.43 

(075.8) 

Г 71 

Горьовий, В. П. Менеджмент фермерських 

господарств : навч. посіб. / В. П. Горьовий, 

С. В. Тимчук ; за ред. В. П. Горьового. — Київ : 

Каравела, 2012. — 380, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

У посібнику розкривається сутність і особливості 

менеджменту фермерських господарств, виробничих і 

обслуговуючих сільськогосподарських кооперативів. Управлінські 

процеси розглядаються як система взаємовідповідних  дій, які 

пов’язують всіх учасників від управління до рядового виконавця. 

Цей посібник розрахований на студентів, магістрів, 

аспірантів вищих навчальних закладів економічного спрямування 

та всіх зацікавлених осіб з питань управління в нових 

організаційних формуваннях, таких як фермерські господарства 

та їх утворення. 
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8. 005:658.7 

(075.8) 

Л 694 

Логістичний менеджмент : навч. посіб. / 

Н. О. Петренко, О. О. Школьний, Л. О. Кустріч, 

Л. П. Альошкіна. — Умань : Сочінський М. М.,  

2019. — 266 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику розглянуто методологію аналізу і 

напрямки вдосконалення логістичного менеджменту; розкрита 

сутність, зміст, специфіка, принципи та функції 

внутрішньосистемного логістичного менеджменту. Особливу 

увагу приділено персонал-технології підготовки менеджерів з 

логістики. 

Матеріал складеновідповідно до типової освітньої програми 

магістрів з логістики, а також може бути корисним викладачам, 

аспірантам, менеджерам і логістам підприємств. 

 

 

9. 005:658.7 

Л 694 

Логістичний менеджмент: проблеми та перспективи : 

матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Умань, 17-18 

листоп. 2016 р. / ред. кол. : О. О. Школьний (відп. 

ред.) та ін. — Умань : Візаві, 2016. — 132 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді науковців, які були розглянуті на 

Міжнародній науково-практичній конференції «Логістичний 

менеджмент: проблеми та перспективи», що відбулася 17–18 

листопада 2016 року в м. Умань. У наукових матеріалах 

висвітлюються проблемні питання розвитку логістики в Україні. 

Розраховано на наукових співробітників, викладачів, 

аспірантів, студентів та фахівців, які займаються питаннями 

розвитку системи логістичного менеджменту. 

 

 

10. 005(075.8) 

Т 821 

Туленков, М. В. Сучасні теорії менеджменту : [навч. 

посіб.] / М. В. Туленков. — Київ : Каравела, 2012. — 

304 с. 

ЧЗ№1 

Пропонований посібник присвячений аналізу концептуальних 

засад сучасного менеджменту і є першою в Україні узагальненою 

і концептуальною науково-методичною працею, у якій з 

системних позицій висвітлено сутність і зміст основних теорій, 

концепцій і моделей організації управління, що задіяні в реалізації 

державної соціальної й економічної політики та широко 

застосовуються у світовій управлінській практиці. 

Для студентів вищих навчальних закладів, аспірантів, 

викладачів і науковців, а також усіх, хто цікавиться 

актуальними проблемами сучасного наукового менеджменту. 
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11. 005:63(06) 

У 521 

Менеджмент ХХІ століття: проблеми і перспективи : 

матеріали VІ Всеукр. наук.-практ. конф. 17 листоп. 

2016 р. / Уманський національний університет 

садівництва. — Умань : Візаві, 2016. — 118 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів, магістрів, викладачів 

та вчених, які були розглянуті на VІ Всеукраїнській науково-

практичній конференції «Менеджмент ХХІ століття: проблеми 

і перспективи», що відбулася 17 листопада 2016 року в м. Умань. 

У наукових матеріалах висвітлюються проблемні питання 

розвитку менеджменту вітчизняних підприємств, особливості 

міжнародного менеджменту та менеджменту 

зовнішньоекономічної діяльності, тенденції розвитку 

туристичного бізнесу в Україні, складові соціально-економічного 

розвитку сільського господарства і сільських територій, а 

також формування особистості менеджера в аграрному вузі. 

Розраховано на студентів. аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються менеджментом. 

 

 
12. 005:658.15 

(075.8) 

Ф 591 

Фінансовий менеджмент : навч. посіб. / 

О. М. Варченко, А. С. Даниленко, Д. Ф. Крисанов та 

ін. — Київ : Хай-Тек Прес, 2011. — 396 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено широке коло питань в 

області управління фінансовою діяльністю підприємства. 

Розглянуто питання еволюційного розвитку фінансового 

менеджменту як науки, фінансового аналізу діяльності 

підприємства, формування організаційних засад фінансового 

менеджменту на підприємстві. Розкриті засади управління 

необоротними і оборотними активами, власним і позичковим 

капіталом, реальними і фінансовими інвестиціями, грошовими 

потоками на підприємстві. Узагальнено підходи до формування 

системи антикризового управління на підприємстві, проблеми 

фінасового планування і прогнозування. 

Матеріал посібника базується на зарубіжному досвіді та вітчизняній 

практиці, викладений у логічній послідовності,, що сприятиме кращому його 

засвоєнню. Посібник містить практичні завдання, що дозволяє детально 

розібратися у конкретних фінансових ситуаціях. 

Для студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів ІІ-ІV 

ступенів акредитації, а також аспірантам, викладачам, науковим і практичним 

працівникам, які спеціалізуються в області фінансової та інвестиційної діяльності 

організацій. 
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Філософія. Психологія 

 

13. 159.922.6 

С 137 

Савчин, М. Вікова психологія : навч. посіб. / 

Мирослав Савчин, Леся Василенко. — 3-тє вид., 

перероб., доповн. — Київ : Академія, 2017. — 366,  

[2] с. 

ЧЗ№1 

 

Упродовж життя людина неодноразово відчуває зміни у 

внутрішньому світі, мисленні, пам’яті, емоціях. Самосвідомості 

й самооцінках, мотивації та інтересах, провідній діяльності й у 

соціальних взаємодіях. На кожному етапі вони проявляються по-

різному, особливо важко даються вікові кризи і внутрішні 

розлади. Зберегти особистісну рівновагу і позитивну 

налаштованість, відкритість до світу і доброзичливість 

допомагають знання вікової психології, які є предметною основою 

пропонованого навчального посібника. У ньому висвітлено 

загальні засади, теоретичні основи й історію вікової психології, 

розкрито особливості психічного буття людини від початку життя до останніх 

днів. 

Адресований студентам вищих навчальних закладів. Корисний буде всім. Кому 

за фахом доводиться мати справу з людьми, хто намагається вибудовувати 

стосунки на основі знання себе та інших 
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СУСПІЛЬНІ НАУКИ 
 

Соціологія 
 
14. 316.46(075) 

П 32 

Підприємництво та лідерство в умовах реалізації 

стратегії сталого розвитку. На допомогу 

військовослужбовцю, звільненому в запас : навч. 

посіб. / за заг. ред. проф. М. О. Карпаша. — Київ : 

Гнозіс, 2021. — 236 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику розглянуто питання 

підприємництва і лідерства в контексті сталого розвитку як 

основного виклику сьогодення. Він містить матеріали, що 

ілюструють окремі глобальні виклики сучасного світу, методи 

та способи їх вирішення, дають пояснення суті поняття 

«сталий розвиток», показують стан вирішення цієї проблеми в 

Україні. 

Окремі розділи посібника присвячені висвітленню 

практичних кроків і рекомендацій щодо підприємницької 

діяльності та лідерства в умовах сталого розвитку вітчизняної 

економіки. 

 

 
15. 316(075.8) 

С 759 

Сталий розвиток суспільства : навч. посіб. / 

А. П Садовенко, Л. Ц. Масловська, В. І. Середа, 

Т. В. Тимочко. — [2-ге вид.]. — Київ, 2011. — 392 с. 

ЧЗ№1 

 

У посібнику розглянуто сутність, актуальність, причини 

та передумови сталого розвитку, роль ООН у вирішенні 

глобальних проблем людства, значення сталого розвитку для 

економічного зростання, впровадження принципів сталого 

розвитку в Україні, можливості використання інструменту 

соціальної мобілізації для сталого місцевого розвитку, а також 

досвід проектів ПРООН в напрямку впровадження засад сталого 

розвитку. 

Посібник підготовлено для студентів, викладачів, 

урядовців, широкого загалу – усіх, хто цікавиться проблемами 

сталого розвитку. 
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Політика 
 

16. 321.7 

Д 668 

Доморослий, В. І. Основи демократії : навч. посіб. / 

В. І. Доморослий. — Умань : Візаві, 2021. — 156 с. 
ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено історію становлення 

та розвитку демократії від найдавніших часів до сьогодення з 

позицій сучасної науки у відповідності з навчальною програмою 

курсу «Основи демократії» для вищих навчальних закладів. 

Кожна лекція містить теоретичний та практичний матеріал, 

термінологічний словник, тести та контрольні питання, тести 

для підсумкового контролю, рекомендовану літературу. 

Призначений для викладачів, студентів, які вивчають 

нормативний курс, «Основи демократії», а також для всіх, хто 

цікавиться питаннями суспільного устрою на демократичних 

засадничих принципах. 

 
17. 32(075.8) 

І - 67 

Інноваційна політика : навч. посіб. / В. М. Андрушків, 

Ф. В. Бортняк, Ю. Я. Вовк та ін. ; за заг. ред. 

Б. М. Андрушківа. — Тернопіль : Терно-граф,  

2012. — 484 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено основні поняття, 

еволюцію та особливості формування інноваційної політики в 

Україні. Представлено курс лекцій з цього предмету. Розкрито 

організаційні складові і напрями розвитку інноваційної політики в 

Україні. В цьому контексті розглядаються проблеми реалізації 

територіальних і галузевих принципів управління. На прикладі 

національної економіки України аналізується досвід 

впровадження інноваційної політики, в т. ч. на мікро-, макро- та 

мезорівнях, використання нових організаційних форм у цьому 

процесі з урахуванням галузевих та регіональних особливостей. 

Для викладачів і студентів вищих навчальних закладів, працівників органів 

державної влади та місцевого самоврядування, керівників підприємств, установ і 

організацій. 

 

Економіка 
 

18. 338.512 

Б 912 

Бурик, А. Ф. Формування виробничих витрат у 

молочному скотарстві в сільськогосподарських 

підприємствах : монографія / А. Ф. Бурик, 

А. В. Мовчанюк. — Умань :  Жовтий О. О., 2017. — 

240 с. 

НВ 
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У монографії авторами проведено комплексне дослідження 

теоретико-методичних засад формування виробничих витрат у 

молочному скотарстві сільськогосподарських підприємств та 

розроблені практичні рекомендації щодо їх удосконалення. 

Обгрунтовано застосування методичного підходу до 

нормативного планування диференційованого рівня виробничих 

витрат у молочному скотарстві залежно від досягнутого рівня 

інтенсивності та концентрації виробництва у 

сільськогосподарських підприємствах. 

 

19. 336.143.01 

(477) 

В 688 

Волохова, І. С. Міжбюджетні відносини в Україні: 

сучасний стан та перспективи розвитку : монографія / 

І. С. Волохова. — Одеса : Атлант, 2010. — 234 с. 

НВ 

 

Ця монографія – перше комплексне дослідження 

міжбюджетних відносин на сучасному етапі розвитку України. 

Автором проведено узагальнення теоретичних засад розвитку 

міжбюджетних відносин та упорядкування методів та 

інструментів їхньої організації, аналіз діючого розподілу 

повноважень між рівнями влади, сучасного стану фінансового 

забезпечення власними й закріпленими доходами  та методу 

міжбюджетних трансфертів. Запропоновано шляхи 

вдосконалення організації розмежування видаткових 

повноважень між органами влади в Україні, вдосконалення 

структури доходної бази місцевих бюджетів, системи 

міжбюджетних трансфертів. 

Розрахована на студентів, аспірантів, слухачів магістратури, викладачів 

вищих навчальних закладів, працівників фінансової системи та органів місцевого 

самоврядування.  

 

20. 338.488.2 

О - 641 

Організація та моделювання процесів розвитку 

готельно-ресторанного бізнесу : кол. монографія. — 

Одеса : ОНМУ, 2019. — 283 с. 

НВ 

 

У монографії досліджуються теоретичні та практичні 

аспекти готельно-ресторанного бізнесу, визначено напрямки 

удосконалення організації та моделювання процесів розвитку 

готельно-ресторанного бізнесу. Особлива увага приділена 

специфіці готельно-ресторанного обслуговування на круїзних 

суднах. 

Монографія призначена для фахівців і підприємців, що 

займаються проблемами готельно-ресторанного бізнесу, 

студентів, які навчаються за туристичними спеціальностями у 

вищих навчальних закладах, широкого кола читачів, які 

цікавляться проблемами і перспективами готельно-ресторанного бізнесу в 
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туристичних регіонах, а також особливостями готельно-ресторанного 

обслуговування на круїзних суднах. 

 
21. 338.432(075.8) 

О - 753 

Основи аграрного колсалтингу : підруч. / 

М. Ф. Безкоровайний, М. Ф. Кропивко, Ю. І. Палеха,  

Т. Д. Іщенко. — Київ : Ліра-К, 2015. — 260 с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику розкрито суть організації інформаційно-

консультаційної діяльності у світі та особливості її 

становлення і функціонування в Україні. Розглядається питання 

формування інформаційно-консультаційної служби, основні 

принципи та методи її функціонування, управління, 

фінансування та фінансування кадрового забезпечення. Велика 

увага приділяється організації консультаційного процесу, 

ліцензуванню та сертифікації консалтингової діяльності. 

Підручник розроблено для опанування студентами 

дисципліни «Основи аграрного консалтингу» з напряму 

підготовки студентів і слухачів усіх форм навчання, для 

працівників дорадчих служб, а також для викладачів вищих і середніх спеціальних 

навчальних закладів. 

 

22. 334.78 

П 30 

Петруха, Н.М. Державне регулювання інтегрованих 

корпоративних об’єднань в умовах структурно-

інституціальної та функціональної трансформації 

сільської економіки: проблеми методології, теорії, 

соціально-економічної та секторальної політики : 

монографія / Н. М.Петруха, С. В. Петруха. — Київ : 

Видавничий дім «Професіонал», 2020. — 496 с. 

НВ 

 

У роботі представлено обгрунтування теоретико-

методологічних аспектів та практичних рекомендацій щодо 

державного регулювання інтегрованих корпоративних об’єднань 

в умовах соціоекономічної модернізації національної аграрної 

політики. Посилення інституціональної невизначеності та 

інформаційної асиметрії. Дослідження узагальнює результати 

багаторічних теоретико-аналітичних досліджень авторів та 

практики їх експертно-консультаційної діяльності, 

систематизує доробок вітчизняних та зарубіжних учених-

економістів аграрного й будівельного профілю та найкращі 

загальнонаціональні та місцеві (локальні) практики забезпечення сталої динаміки 

агропродовольчих ланцюгів створення доданої вартості з урахуванням 

функціональної трансформації сільської економіки під впливом процесів 

децентралізації, земельної реформи і модернізації системи управління державними 

фінансами в цілому та державної допомоги (підтримки) інститутом сільського 

розвитку зокрема. 
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Для науковців, працівників органів державної влади, викладачів, здобувачів 

вищої освіти, фахівців інститутів громадянського суспільства агроекономічного й 

будівельного профілю. 

 

 

23. 338.43.02 

(075.8) 

П 32 

Пилипенко, К. Облік у фермерських господарствах : 

навч. посіб. / К. Пилипенко, Р. Ліпський. — Київ : 

ЦУЛ, 2021. — 368 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику «Облік у фермерських 

господарствах» розкрито основні вимоги та принципи 

створення, організації діяльності, ведення обліку та формування 

звітності у фермерських господарствах. Посібник розраховано 

на увагу здобувачів вищої освіти, викладачів та практиків 

аграрної сфери. 

 

 

 

 

 

 

24. 336.221.4(477) 

П 44 

Податкова система України : навч. посіб. / за заг. ред.     

М. Я. Азарова. — Київ, 2011. — 656 с. 
ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник є першим в Україні виданням, в 

основу якого покладено структуру та зміст Податкового 

кодексу України. Архітектоніка навчального посібника, його 

прикладні матеріали спрямовані на формування грунтовних 

теоретичних та практичних знань, необхідних для фахового 

забезпечення впровадження основних положень Податкового 

кодексу України. 

У логічній послідовності розкриваються сутність 

термінів і понять, що використовуються у податковому 

законодавстві, засади адміністрування податків, зборів 

(обов’язкових платежів),основні податки, збори і платежі, висвітлено особливості 

оподаткування платників податків в умовах дії угоди про розподіл продукції, 

особливості імплементації та застосування положень Податкового кодексу 

України. В навчальному посібнику наведено перелік питань для самоконтролю та 

іспиту, тестові завдання, ситуаційні вправи, глосарій, тощо. 

Навчальний посібник розрахований на державних службовців, фахівців 

фінансової та податкової сфери, підприємців, платників податків, науковців, 

викладачів і студентів вищих навчальних закладів фінансово-економічного 

спрямування, загалом усіх, чия діяльність пов’язана з практичним застосуванням 

Податкового кодексу України. 
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25. 338.439 

І - 846 

Іртишева, І. О. Стратегічні перспективи конкурентно-

спроможності харчової промисловості в умовах 

глобалізації : монографія / І. О. Іртищева,  

О  Є. Гросицька. — Миколаїв : Дизайн та поліграфія, 

2013.— 176 с. 

ЧЗ№1 

 

У монографії досліджено теоретичну парадигму сутності 

поняття «конкурентоспроможність галузі», систематизовано 

фактори, механізми та інструменти впливу глобалізації на 

рівень конкурентоспроможності харчової промисловості. 

Здійснено комплексне дослідження сучасного стану харчової 

промисловості України, обгрунтовано стратегічні орієнтири її 

розвитку, вдосконалено напрями державної підтримкиінтеграції 

харчової промисловості до глобального конкурентного 

середовища. 

Для наукових працівників, спеціалістів, фахівців державних 

органів управління економікою. 

 

26. 338.48: 

640(06)(477) 

У 521 

Стратегічні перспективи туристичної та готельно-

ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та 

інновації розвитку : матеріали Всеукр. наук.-практ. 

інтернет-конф. 30-31 жовт. 2014 р. / Уманський 

національний університет садівництва ; за заг. ред.            

Л. В. Транченко. — Умань : Візаві, 2014. — 224 с. 

ЧЗ№1 

 

Дане видання містить матеріали доповідей учасників 

Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції 

«Стратегічні перспективи туристичної та готельно-

ресторанної індустрії в Україні: теорія, практика та інновації 

розвитку, що відбулася 30-31жовтня 2014 р. у м. Умань. 

Для науковців, викладачів вищих навчальних закладів, 

докторантів, аспірантів, магістрантів, інших організацій 

України, чия діяльність має відношення до тематики 

конференції. 
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Право 
 
27. 34(094.4) 

Б 98,5 

Бюлетень законодавства і юридичної практики 

України : загальнодерж. період. вид. № 1-3 : 

Бюджетний кодекс України. Податковий кодекс 

України. — Київ : Юрінком Інтер, 2016. — 944 с. 

ЧЗ№1 

 

Бюлетень містить Бюджетний кодекс України та 

Податковий кодекс України зі змінами та доповненнями. 

Бюджетним кодексом України регулюються відносини, що 

виникають у процесі складання, розгляду, затвердження, 

виконання бюджетів, звітування про їх виконання та контролю 

за дотриманням бюджетного законодавства, і питання 

відповідальності за порушення бюджетного законодавства, а 

також визначаються правові засади утворення та погашення 

місцевого боргу. 

Податковий кодекс України регулює відносини, що 

виникають у сфері справляння податків і зборів, зокрема, визначає вичерпний перелік 

податків та зборів, що справляються в Україні, та порядок їх адміністрування, 

платників податків та зборів, їх права та обов’язки, компетенцію контролюючих 

органів, повноваження і обов’язки їх посадових осіб під час здійснення податкового 

контролю, а також відповідальність за порушення податкового законодавства. 

 
28. 341.1/8(031) 

М 18 

Мала енциклопедія міжнародного права / за заг. ред. 

Ю. Л. Бошицького. — Київ : Кондор, 2013. — 439,  

[1] c. 

ЧЗ№1 

 

В енциклопедичному виданні наведені статті, які 

висвітлюють основні поняття теорії міжнародного права, що 

стосуються його принципів, джерел та галузей, з урахуванням 

здобутків зарубіжної та вітчизняної доктрини міжнародного 

права, аналізу Статуту ООН, міжнародних договорів та 

нормативно-правових актів України. Особлива увага приділена 

співвідношенню міжнародного та внутрішньодержавного 

права, механізмам імплементації міжнародного права. Розкрито 

зміст основних інститутів міжнародного права, детально 

висвітлена міжнародно-правова регламентація території та 

населення. 

Розраховано на працівників органів державної влади, науковців, юристів-

практиків, викладачів та студентів. а також читачів, які цікавляться питаннями 

міжнародного права та міжнародних  відносин. 
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29. 342.7(075.8) 

Н 34 

Наукова діяльність. Патентознавство. Інтелектуальна 

власність : підруч. / Г. О. Оборський, І. М. Чістякова, 

Д. Д. Татакі та ін. — Київ : Каравела, 2017. — 232 с. 

ЧЗ№1 

 

Підручник підготовлено з урахуванням сучасних стандартів 

у викладанні правових дисциплін. Теоретичний матеріал відповідає 

програмі навчального курсу «Наукова діяльність. 

Патентознавство. Інтелектуальна власність». Крім загальних 

питань, у підручнику і рекомендована література і контрольні 

запитання, як можуть бути використані студентами при 

підготовці до занять. 

Для студентів неюридичних спеціальностей вищих 

навчальних закладів, аспірантів, викладачів, усіх, хто цікавиться 

питаннями інтелектуальної власності.  

 

30. 342(477) 

(076.1) 

Н 561 

Нестерович, В. Ф. Збірник задач з конституційного 

права України : навч. посіб. / В. Ф. Нестерович. — 

Київ : Ліра-К, 2011. — 317, [3] с. 

ЧЗ№1 

 

У збірнику викладено різної форми, змісту та ступеня 

складності задачі та творчі завдання з конституційного права 

України, які можуть бути використані під час аудиторної та 

самостійної роботи для закріплення набутих у ході навчального 

процесу теоретичних знань, для вироблення алгоритму юридичної 

кваліфікації в умовах конкретно поставленого практичного 

завдання та уміння правильно й ефективно застосовувати 

конституційно-правові норми з правовими нормами галузевого 

законодавства при вирішенні типових і нестандартних правових 

ситуацій. Збірник містить методичні поради, правила та 

рекомендації, які дозволять вірно підійти до розв’язання тієї чи іншої задачі. 

Розрахований на студентів, аспірантів та викладачів юридичних вузів та 

факультетів, а також широке коло зацікавлених читачів. 

 

31. 341.91(075.8) 

О - 63 

Орач, Є. М. Римське приватне право. Академічний 

курс : підруч. / Є. М. Орач, Б. Й. Тищик. — Київ : Ін 

Юре, 2012. — 390, [2] с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику висвітлюються такі важливі питання: джерела римського 

приватного права, вчення про фізичних і юридичних осіб як суб’єктів правових 

відносин, сімейне і спадкове право. Розглядається вчення про процес (позов), речове 

право (з підрозділами про право власності, володіння, майнові права на чужі речі 

(сервітути)), зобов’язальне право, а також загальне вчення про договір та окремі, 

найбільш поширені види договорів, позадоговірні зобов’язання. 
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У кінці кожного підрозділу подано перелік основних 

запитань із викладеного матеріалу, практичні завдання для 

вирішення прикладів казусів (випадків) судової практики, 

переклад поширених латинських термінів. 

Для студентів юридичних спеціальностей вищих 

навчальних закладів, аспірантів та всіх, хто цікавиться 

римським приватним правом. 

 

 

 

32. 343.139(075.8) 

С 892 

Судовий розгляд справ про адміністративні 

правопорушення : [навч. посіб.] / за заг. ред. проф. 

Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. — Київ : Юрінком 

Інтер, 2015. — 541, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник підготовлено згідно з вимогами 

кредитно-модульної системи організації навчального процесу та 

відповідно до програми навчального курсу «Адміністративна 

відповідальність» і базується на багаторічному досвіді 

викладацької діяльності авторів у вищих навчальних закладах 

юридичного профілю. 

Значне місце у посібнику присвячено загальнотеоретичним 

положенням. Увідповідних підрозділах розглянуто поняття 

адміністративної відповідальності, правова природа 

адміністративного проступку, ознаки адміністративного 

проступку, суспільна небезпечність і шкідливість 

адміністративного проступку, розмежування адміністративних проступків і 

злочинів, розмежування адміністративних і дисциплінарних проступків, склад 

адміністративного проступку, структура складу адміністративного проступку. 

Важлива увага приділенависвітленню юридично-фактичних підстав 

адміністративної відповідальності за правопорушення, що розглядаються в 

судовому порядку. 

Навчальний посібник становить інтерес не тільки для студентів, магістрів і 

викладачів, а й для практикуючих юристів, котрі безпосередньо застосовують 

норми законодавства про адміністративну відповідальність. 

 

33. 340(051) 

У 591 

Університетські наукові записки: часопис 

Хмельницького університету управління та права / 

Хмельницький університет управління та права, 

Національна академія державного управління при 

Президентові України, Інститут законодавства 

Верховної Ради України. — Хмельницький : 

Хмельницький УУП, 2015. — Вип. № 4 (56) : Право. 

Економіка. Управління. — 204 с. 

НВ 
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Часопис «Університетські наукові записки» (до 2005 року – 

«Вісник Хмельницького інституту регіонального управління та 

права») є періодичним науковим виданням з проблем 

правознавства, економіки та управління.  

Авторський колектив часопису – наукові, науково-педагогічні 

працівники, докторанти, аспіранти та здобувачі наукових установ 

та вищих навчальних закладів, а також практичні працівники 

судових, правоохоронних, правозастосовчих органів, органів 

державної влади та місцевого самоврядування, а також 

підприємств, установ і організацій різних форм власності України та зарубіжжя. 

 

 

Соціальне страхування 
 

34. 364.3(076) 

М 21 

Мальований, М. І. Соціальне страхування : метод. 

вказівки / М. І. Мальований, О. Т. Прокопчук. — 

Умань : Візаві, 2012. — 104.с. 

НВ 

КС 

 

Методичні вказівки містять пояснювальну записку, 

навчально-тематичний план, програмний матеріал до вивчення 

дисципліни «Соціальне страхування», методичні вказівки до 

виконання практичної роботи для студентів денної форми 

навчання, фонд законодавчого та інструктивного матеріалу, 

задачі, схеми ключових термінів, а також список рекомендованої 

літератури. 

 

 

 

Освіта 
 

35. 378.091: 

811.111 

Б 79 

Болайто, Р. Інтернаціоналізація українських 

університетів у розрізі англійської мови. Проект 

«Англійська мова для університетів» / Род Болайто, 

Річард Вест. — Київ : Сталь, 2017. — 154 с. 

НВ 

 

В цьому звіті представлено результати об’ємного та 

інтенсивного дослідження, проведеного віл імені Британської Ради 

та Міністерства освіти і науки України в 2014-16 роках щодо ролі 

та статусу англійської мови в п’ятнадцятьох вищих навчальних 

закладах України. Звіт включає в себе опис використаної для збору 

даних методології, презентацію основних результатів дослідження 

та низку рекомендацій для подальших дій. 
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36. 378.091: 

502/504(07) 

Ф 796 

Формування результатів навчання в науках про 

навколишнє середовище. — Одеса : ОМА, 2017. —  

48 с. 

КС 

 

Тренінг-курс призначається для викладачів та фахівців, які 

будуть брати участь у розробленні та впровадженні нових 

освітніх програм з написання результатів навчання в галузі наук 

про навколишнє середовище, сумісних з національною рамкою 

кваліфікацій України та загальноєвропейськими рамками 

кваліфікацій. 

 

 

 

 

 

Культурна антропологія 
 

37. 39 

С 17 

Самков, О. М. Українські прикраси : альбом / 

О. М. Самков, В. В. Лепський — Черкаси :  

Андрощук П. С., 2018. — 244 с. 

ЧЗ№1 

 

Альбом у доступній формі подає українські прикраси в усій їх 

різноманітності та неповторності. Автори приділили значну 

увагу прадавнім символам, що донесли до нас ці витвори народного 

мистецтва. Перебування території України у складі різних 

держав зумовило чисельні впливи на її культуру. У виданні 

показано, як народне мистецтво органічно використало їх для 

власного розвитку. Достатньо уваги приділено творцям цих 

прикрас – українським золотарям. Збираючи по крихітці знання 

про цю рідкісну галузь народного мистецтва, автори прагнули 

донести до щановних читачів сучасні набутки у цієї справи. Маємо 

надію, що альбом потрапить до рук тих, хто несе любов до України в щирім серці. 
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МАТЕМАТИКА ТА ПРИРОДНИЧІ НАУКИ 
 

Навколишнє середовище. Екологія 
 

38. 502(075.8) 

Е 40 

Екологія: озеленення навчального середовища / 

С. В. Совгіра, Г. Є. Гончаренко, Л. М. Містрюкова,  

Т. М. Гензьора. — Київ : Науковий світ, 2010. — 210, 

[1] с. 

ЧЗ№1 

 

У посібнику розкрито поняття та сукупність екологізації, 

напрями екологізації населених пунктів (наукове обстеження 

зеленої зони, моделювання діяльності парків культури та 

відпочинку), методику наукового підходу до екологізації 

навчального середовища. Висвітлено технологію внутрішнього та 

зовнішнього озеленення навчальних приміщень, подано біологічну 

та екологічну характеристику кімнатних рослин. 

Посібник рекомендовано для вчителів загальноосвітніх шкіл, 

студентів та викладачів природничо-географічного факультету 

вищих навчальних закладів. 

 

39. 502(477) 

К 431 

Кириленко, І. Глобалізація Ноосфери. Перспективи 

України : монографія / Іван Кириленко. — Вінниця : 

Нілан-ЛТД, 2014.— 463, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

Пропонована монографія – це своєрідна проекція вчення В. І. 

Вернадського про ноосферу на сучасні реалії, як у світовому 

контексті , так і на національному рівні. 

Нинішня цивілізація вступила в період глибоких глобальних 

потрясінь: енергетичних, економічних, екологічних, продовольчих, 

демографічних, соціокультурних, геологічних та ін. Встановлено, 

що ці кризи можуть бути подолані потужною хвилею очікуваних 

епохальних інновацій, особливо у базових сферах. Їх підсумком 

може бути глобальна цивілізаційна трансформація – становлення 

гуманістично-ноосферної світової спільноти на основі принципово 

нової світоглядної парадигми: формування розумових потреб, раціонального 

використання природних ресурсів, побудова моделі економіки, що максимально 

відповідатиме економіці живої природи. 

 

Фізика 

 
40. 53 (075.8) 

І - 46 

Ільїних, Н. Й. Фізика : навч. посіб. / Н. Й. Ільїних, 

Л. Є. Ковальов, І. І. Побережець. — Умань : Візаві, 

2022. — 169 с. 

ЧЗ№1 
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Навчальний посібник містить систематичне викладення 

основних питань сучасного курсу фізики. У посібнику наведено 

багато біологічних прикладів. 

Для студентів, які навчаються за спеціальностями галузі 

знань «Аграрні науки та продовольство». 

 

 

 

 

 

41. 53(075.8) 

М 594 

Миколайчук, М. Н. Лабораторні заняття з фізики з 

основами біофізики рослин : навч. посіб. / 

М. Н. Миколайчук, І. І. Побережець. — Умань : 

Візаві, 2013. — 121, [1] с. 

НВ 

 

Навчальний посібник має за мету впорядкувати та 

поліпшити організацію самостійної роботи з фізики та основ 

біофізики рослин студентів за напрямом підготовки 6.090101 

«Агрономія». У посібнику поміщені: рекомендації щодо організації 

самостійної роботи з вивчення курсу та підготовки до 

лабораторних робіт (тема, мета, перелік необхідного обладнання, 

теоретичні відомості, опис установки, порядок проведення і 

запису результатів прямих вимірювань), вимоги до виконання 

математичної обробки результатів вимірювання для 

встановлення значення шуканих величин, вимоги до запису 

результатів дослідження та загального висновку, контрольні питання і задачі, на 

які мають бути сформульовані і записані відповіді, зроблені розв’язки; орієнтовний 

зміст завдань модульних контролів та додатки з таблицями фізичних величин, 

таблиця значень тригонометричних функцій та періодична таблиця хімічних 

елементів.  

 

Хімія 
 

42. 54(076) 

Г 831 

Григорович, О. В. Хімія : навч. практич. довід. / 

О. В. Григорович, О. Ю. Мацаков. — Харків : Ранок, 

2011. — 400 с. 

ЧЗ№1 

 

Посібник укладено за чинною парограмою з хімії для 

загальноосвітніх навчальних закладів, затвердженою 

Міністерством освіти і науки України. 

У довіднику наведено основні теоретичні відомості з усіх тем 

програми, тестові завдання для самоконтролю різних рівнів 

складності та відповіді до них. 

Видання розраховане на старшокласників, випускників 

загальноосвітніх навчальних закладів, учнів шкіл, ліцеїв, гімназій. 
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Кліматологія 
 
43. 551.58(477) 

Б 12\5 

Бабич, А. О. Засуха, суховій і пилова буря в Україні в 

період глобальних змін клімату : монографія. Т. 2 / 

А. О. Бабич, А. А. Бабич-Побережна. — Вінниця : 

Діло, 2014. — 536 с. 

ЧЗ№1 

 

Монографія присвячена дослідженню процесу розорювання 

степів, прерій, саван та розвитку систем землеробства в Новому 

і Старому світі для нарощування виробництва продовольства в 

період глобальних і локальних змін клімату. В ній представлено 

сучасні системи землеробства, які забезпечують підвищення 

родючості грунту та збереження вологи у процесі боротьби з 

несприятливими метеорологічними явищами. Наведено аналіз 

впливу глобального потепління і вологозабезпечення на структуру 

посівів, виробництво продовольчих ресурсів і споживання білка. 

Описуються особливості поширення засухи, суховію, пилової 

(чорної) бурі та їх вплив на урожай в грунтово-кліматичних зонах України. 

Аналізуються збитки світової економіки від засухи, суховію, чорно бурі. 

Обгрунтовано основні засоби боротьби з ними в умовах сучасного землеробства. 

 

Біологічні науки загалом 
 
44. 579.6(075.8) 

Г 858 

Грицаєнко, З. М. Технічна мікробіологія: курс лекцій : 

навч.-метод. посіб. / З. М. Грицаєнко, В. П. Карпенко, 

Р. М. Притуляк. — Умань : [Візаві], 2010. — 223, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

У посібнику систематизовано викладено матеріали щодо морфологічної 

будови, систематики, анатомії, фізіології, генетики, селекції і екології різних груп 

мікроорганізмів. Розглянуто питання перетворення 

мікроорганізмами сполук вуглецю, фосфору. Сірки й заліза, значну 

увагу приділено промисловому використанню мікроорганізмів та 

питанням санітарно-гігієнічного контролю харчових виробництв. 

Навчально-методичний посібник укладено у відповідності з 

типовою програмою навчальної дисципліни «Технічна 

мікробіологія» для підготовки бакалаврів напряму 6.051701 

«Харчові технології та інженерія» у вищих навчальних закладах 

ІІІ-ІV рівнів акредитації Міністерства аграрної політики України. 

 

 

45. 575 

М 63 

Мірюта Юрій Петрович – видатний генетик 

вавіловської плеяди вчених (до 110-річчя від дня 

народження) / за ред. Ф. М. Парія. — Умань : Візаві, 

2015. — 277, [1] с. 

НВ 

 



24 

 

У збірнику висвітлене життя, діяльність і наукова 

спадщина видатного українського генетика, селекціонера, 

педагога Юрія Петровича Мірюти. На основі узагальнення 

архівного і фактичного матеріалу відтворений образ чарівної 

людини і громадянина, відомого вченого, який зробив величезний 

внесок у розвиток вітчизняної генетики, розробку науково-

генетичних методів практичної селекції, непохитного борця з 

«лисенківщиною» і нею вирощеної «дженауковою поганню». 

Інквізиційним мракобіссям в біологічній науці. 
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ПРИКЛАДНІ НАУКИ. МЕДИЦИНА. ТЕХНІКА. СІЛЬСЬКЕ 
ГОСПОДАРСТВО 

 
Техніка 

 
46. 629(075.8) 

Г 20 

Гарнець, В. М. Методологія створення машин : навч. 

посіб./ В. М. Гарнець, А. В. Безух. — Київ : Хай-Тек 

Прес, 2010. — 375, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

Систематизовано матеріали по відпрацюванню основних 

проблемних ситуацій, які виникають в процесі створення нової 

техніки та удосконаленню існуючої, а саме: виготовленні і 

оформленні проектно-конструкторської документації, 

економічному обгрунтуванні, забезпеченні патентної чистоти 

інженерно-технічних рішень, проведенні науково-дослідницьких 

робіт, забезпеченні надійності та довговічності конструкцій, 

стандартизації та уніфікації виробів в цілому та їх складових, а 

також відпрацюванні ергономічних  та екологічних показників 

техніки. 

Призначений для студентів, магістрів і аспірантів механічних спеціальностей. 

 
47. 621.43.011 

(075.8) 

Ж 85 

Жук, А. Я. Основи наукових досліджень в сфері 

практичної механіки : навч. посіб. Кн. 2 : 

Експерементальні дослідження / А. Я. Жук, 

Н. К. Желябіна, Г. П. Малишев. — Київ : Кондор, 

2012. — 224 с. 

ЧЗ№1 

 

Висвітлено визначальні аспекти та прийоми підготовки і 

проведення експериментів. Предметно розглянуто сучасну 

експериментальну техніку загального призначення, а також 

прилади і пристрої для дослідження гідравлічних систем. В 

супроводі численних прикладів описано методику аналізу і 

математичного оброблення результатів експериментальних 

досліджень, а також методику постановки і проведення 

планового експерименту. 

Для студентів механічних спеціальностей, які навчаються за 

програмами бакалаврів, спеціалістів, магістрів, а також 

аспірантів та молодих науковців. 

 

48. 629.73(477) 

Х 227 

Харук, А. Мрія про крила. Історія української 

авіаційної промисловості 1910-1991 рр. / 

Андрій Харук. — Київ : Темпора, 2010. — 296 с. : іл. 

ХЛ 
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У виданні висвітлено історію зародження, становлення та 

розвитку технологічно найбільш передової галузі української 

промисловості – авіаційної. На багатому архівному матеріалі, із 

залученням опублікованих досліджень українських та зарубіжних 

дослідників проаналізовано етапи створення в Україні основних 

зразків авіаційної техніки, їх впровадження в серійне виробництво 

та подальше вдосконалення. 

 

 

 

Лісове господарство. Лісівництво. 
 

49. 630*2 (477.46-

21) 

Р 753 

Рослинність Білогрудівського лісу : монографія / 

В. П. Шлапак, С. А. Адаменко, І. М. Пушка, 

С. А. Коваль. — Умань : Сочінський М. М., 2021. — 

329 с. 

НВ 

 

У монографії на основі власних досліджень висвітлено 

видовий склад деревної, чагарникової та трав’яної рослинності, 

яка зростає у природних і штучних деревостанах Білогрудівського 

лісу. Здійснено узагальнення існуючої інформації щодо їх описів, 

використані фотографії, які дозволяють вірно відобразити 

лісівничо-екологічні умови зростання рослин, що дає можливість 

їх ідентифікувати фахівцям, аспірантам і студентам. З’ясовано 

заселення трав’яної рослинності в усіх вікових групах насаджень й 

на зрубах. Встановлено видовий склад рослинності, густоту та 

проективне покриття. 

Монографія підготовлена для здобувачів другого (магістерського) та 

третього (доктор філософії) рівня вищої освіти. Вона може бути корисною для 

науковців і фахівців у сфері лісового і садово-паркового господарства. 

 
Сільське господарство 

 
50. 631.8 

А 26 

Агроекологічна ефективність застосування 

ферментованого органічного добрива на дерново-

слабопідзолистому ґрунті : монографія / 

М. Й. Шевчук, Н. С. Ковальчук, Т. М. Колесник, 

Л. В. Клименко. — Рівне : НУВГП, 2017. — 183 с. 

НВ 

 

У монографії відображені теоретичні основи проблем біологічної системи 

удобрення сільськогосподарських культур. Здійснено аналіз агрохімічної 

ефективності біологізованої системи удобрення сільськогосподарських культур на 

дерново-слабопідзолистих ґрунтах в умовах агрогрунтової зони Західного Полісся. 

Проведено оцінку  біоенергетичної та економічної ефективності біолгізованої 
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системи удобрення сільськогосподарських культур. Виділені 

пріоритетні напрями застосування ферментованого органічного 

добрива. 

Видання розраховане на наукових працівників, викладачів, 

аспірантів, студентів вищих навчальних закладів, спеціалістів 

сільського господарства, а також широке коло читачів, які 

зацікавлені в підвищенні ефективності функціонування 

сільськогосподарського комплексу країни та її регіонів. 

 

 

51. 63:551.5(075.8) 

А 26 

Агрометеорологія : навч. посіб. / І. Д. Примак, 

І. П. Гамалій, Г. І. Демидась та ін. ; за ред. 

І. Д. Примака. — Вінниця : Ніланд-ЛТД, 2016. —  

576 с. 

ЧЗ№1 

 

Висвітлено широке коло питань впливу агрометеорологічних 

факторів на продуктивність сільськогосподарського виробництва. 

Викладені сучасні методи оцінки клімату з позицій 

сільськогосподарського виробництва, принципи агрокліматичного 

районування. Розкриті суть небезпечних метеорологічних явищ і 

несприятливих метеорологічних умов, найбільш поширених в 

землеробстві України та заходи щодо уникнення й зменшення їх 

негативного впливу на культурні рослини. Наведені приклади  

агрокліматичного обґрунтування агротехнічних і меліоративних 

заходів. Викладені сучасні й перспективні методи агрометеорологічних 

спостережень та значення агрометеорологічного забезпечення агропромислового 

комплексу України щодо піднесення продуктивності вітчизняного землеробства. 

 

52. 631.40(075.8) 

А 261 

Агрономічне ґрунтознавство : навч. посіб. / 

І. Д. Примак, В. І. Купчик, М. В. Лозінський та ін. ; за 

ред. І. Д. Примака. — Вінниця : Нілан-ЛТД, 2017. — 

580 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлено суть агроґрунтознавства 

і ґрунтотворного процесу, показники родючості і окультуреності 

ґрунту, склад, властивості, генезис, географію, екологію ґрунтів. 

Наводиться також морфологічна будова профілю, склад та 

агровиробничі властивості основних ґрунтових відмін  у розрізі зон. 

Викладено розвиток вчення про ґрунт і агроґрунтознавство, 

історію розвитку агрономічної ґрунтознавчої науки. Значну увагу 

приділено і антропогенно створеним ґрунтам.  

 

53. 631.3 

А 67 

Аніскевич Л. В. Обгрунтування параметрів польової 

інформаційної машини для моніторингу стану 

сільськогосподарських угідь : монографія / Л. В. Аніскевич, 

О. О. Броварець. — Київ : Лисенко, 2011. —230 с. 

ЧЗ№1 
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У монографії розглянуто питання підвищення ефективності 

моніторингу стану сільськогосподарських угідь для технологій 

точного землеробства шляхом використання системи технічного 

зору, встановленої на рухомому транспортному засобі. 

Встановлено, що належну ефективність моніторингу за 

допомогою такої системи можна отримати при забезпеченні 

вимог до параметрів механічних коливань у місці її розміщення. 

Розроблено рекомендації щодо створення ПІМ, які 

включають методику розрахунків основних механіко-

конструктивних параметрів та режимів функціонування. 

Призначена для інженерів та наукових співробітників, а також науковців, 

викладачів, аспірантів, студентів, спеціалістів та керівників аграрної сфери, що 

вивчають питання підвищення ефективності моніторингу стану 

сільськогосподарських угідь. 

 

54. 634.334 

Б 20 

Балабак, А. Ф. Лимон (Citrus Limon L.) у 

декоративній культурі: біологічні особливості, 

інтродукція, сорти, технологія розмноження і 

виробництва : монографія / А. Ф. Балабак, 

В. В. Поліщук, О. А. Балабак ; за ред. д-ра с.-г. наук 

А. Ф. Балабака. — Умань : Сочінський М. М.,  

2021. — 318 с. 

ЧЗ№1 

 

Монографію написано до типових програм з біології, 

садівництва й садово-паркового господарства і призначено як 

доповнення до основних підручників з перелічених дисциплін. 

Висвітлено історію, ареали поширення, харчове і лікувальне 

значення, біологічні особливості(ботанічна характеристика виду, 

морфологія, ріст і плодоношення, реакція на екологічні фактори) 

вирощування садивного матеріалу (особливості розмноження і 

дорощування), атакожтехнології створення промислових 

насаджень вирощування плодів лимона. 

Розраховано нанаукових і науково-педагогічних роацівників, 

аспірантів і студентівсільськогосподарських спеціальностей, ботаніків, дендрологів, 

лісівників, фахівців декоративного садівництва та зеленого будівництва, садівників-

аматорів. 

 

55. 634.38 

В 54 

Вітенко, В. А. Репродукція і культивування 

декоративних форм шовковиці білої (Morus alba L.) в 

Україні : монографія / В. А. Вітенко, В. П. Шлапак. — 

Умань : Сочінський М. М., 2021. — 287 с. 

НВ 

ЧЗ№1 

 

У монографії наведені результати багаторічних досліджень з репродукції і 

культивування різноманітних декоративних форм Morus alha L., які зростають в 

Україні.  
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Для фахівців у галузі лісового, садово-паркового 

господарства, працівників лісових, декоративно-плодових 

розсадників, садоводів-аматорів, студентів біологічних, 

екологічних, лісогосподарських факультетів вищих навчальних 

закладів, спеціальностей: екологія, лісове господарство, садово-

паркове господарство, охорона навколишнього середовища. 

 

 

 

 
56. 633.367(477) 

Г 614 

Голодна, А. В. Технологічні аспекти вирощування 

кормових люпинів у зоні Лісостепу України : 

монографія / А. В. Голодна. — Вінниця : Твори,  

2018. — 380 с. 

НВ 

 

У монографії на основі результатів багаторічних 

досліджень обгрунтовано агробіологічні та екологічні аспекти 

формування продуктивності агроценозу люпину вузьколистого за 

різних рівнів інтенсифікації технології вирощування культури з 

урахуванням біологічних особливостей рослин, гідротермічних 

умов та агротехнічних заходів. 

Виявлені особливості впливу окремих елементів технології 

вирощування (сорт, удобрення, бактеріальні препарати, строк і 

спосіб сівби, норма висіву насіння й гербіциди) та їх поєднання на 

формування продуктивності нових сортів люпину вузьколистого. 

Встановлено морфологічні особливості росту й розвитку рослин люпину 

вузьколистого в одновидових і сумісних посівах, продуктивність та якість зерна 

залежно від гідротермічних умов та агротехнічних заходів. Визначені 

закономірності формування продуктивності видів люпину кормового (особливості 

росту, розвитку і живлення) за різних доз мінеральних добрив і біологічних 

препаратів. 

Розраховано кореляційні та регресивні залежності тривалості міжфазних 

періодів, періодів вегетації рослин, рівня елементів продуктивності та врожайності 

люпину вузьколистого від погодних умов та технологічних факторів. 

Монографія розрахована на науковців, аспірантів, студентів та фахівців з 

рослинництва, кормовиробництва, екології. 

 

57. 631.8(075.8) 

Г 722 

Господаренко, Г. М. Система застосування добрив : 

підруч. / Г. М. Господаренко. — Київ : ТРОПЕА, 

2022. — 376 с. 

АБ№1 

 

Висвітлено фізіологічні основи, агротехнологічні прийоми та умови 

ефективного використання органічних і мінеральних добрив, хімічних меліорантів і 

бактеріальних препаратів, досягнення агрохімії з оптимізації агрохімічних 

параметрів показників родючості грунту, системи застосування добрив у 
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сівозмінах, удобрення польових, овочевих, плодових та інших 

сільськогосподарських культур. 

Для підготовки фахівців за спеціальністю 201 «Агрохімія». 

 

 

 

 

 

 

 

58. 633.34 

Г 722 

Господаренко, Г. М. Формування врожаю сої залежно 

від складових агротехнології : монографія / 

Г. М. Господаренко, В. В. Любич, С. М. Бомко. — 

Київ : ТРОПЕА, 2021. — 184 с.:іл. 

ЧЗ№1 

АЗ 

НВ 

 

Наведено результати впливу складових агротехнології на 

формування продуктивності сої. Висвітлено напрямки подолання 

продовольчої і білкової проблеми виробництва сої, значення її у 

формуванні сталих агроекосистем, ріст і розвиток рослин 

залежно сортів сої, способів і густоти посіву та ефективність 

інтегрованого застосування добрив і бактеріальних препаратів. 

Книга буде корисною науковим і науково-педагогічним 

працівникам, фахівцям сільськогосподарського виробництва. 

 

 
59. 631.4(076) 

Г 907 

Грунтознавство з основами геології : практикум / 

Л. М. Карпук, О. В. Крикунова, М. В. Капштик та ін. ; 

за ред. Л. М. Карпук. — Біла Церква, 2016. — 95,  

[1] с. 

ЧЗ№1 

 

Практикум з грунтознавства з основами геології 

підготовлений відповідно до програми навчальної дисципліни 

«Грунтознавство з основами геології» призначений для вивчення 

студентами процесів утворення мінералів та гірських порід, їх 

складу та властивостей, впливу на процеси грунтознавства і 

формування родючості грунтів. 

 

 

 

 

 

60. 635.65 

Д 234 

2016: зернобобові культури та соя для сталого 

розвитку аграрного виробництва України : матеріали 

міжнар. наук. конф. 11-12 серпня 2016 р. / 

Національна академія аграрних наук України ; 

НВ 
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Інститут кормів та сільського господарства Поділля. 

— Вінниця : Діло, 2016. — 176 с. 

 

Висвітлено питання генетики, селекції, насінництва 

зернобобових культур і сої та технології їх вирощування. 

Розкриваються особливості виробництва рослинного білка, кормів 

та сировини, а також енергозберігаючі технології заготівлі, 

зберігання, переробки та використання кормів і кормового білка.  

 

 

 

 

61. 631.4 (477) 

Д 304 

Демиденко, О. В. Агрофізичний стан грунтів 

Лісостепу: методологічний аспект : монографія / 

О. В. Демиденко. — Чорнобай, 2021. — 416 с. 

НВ 

 

Наукова монографія «Агрофізичний стан грунтів 

Лісостепу: методологічний аспект» є результатом багаторічних 

(понад 30 років) досліджень автора з питань зміни агрофізичного 

стану грунтів Лісостепу під впливом постагрогенного і 

агрогенного навантаження. У монографії наведено теоретичне 

узагальнення і нове вирішення наукової проблеми методологічної 

оцінки агрофізичного стану, збереження і відтворення родючості 

грунтів Лісостепу України. 

Монографія розрахована на науковців, фахівців у галузі 

сільського господарства, аспірантів, докторантів, викладачів і 

студентів галузевих вищих навчальних закладів, всіх, хто цікавиться досягненнями 

вітчизняної аграрної науки у напрямку агрофізика. 

 

62. 631.415 

Д 304 

Демиденко, О. В. Відтворення чорнозему в агроценозі : 

монографія / О. В. Демиденко. — 2-ге вид., доп. — 

[Чорнобай] : [Чорнобаївське КПП], 2020. — 108 с.  

ЧЗ№1 

 

Показано, що наростання деградаційних процесів при 

інтенсивному використанні чорноземів лівобережної частини 

Лісостепу зменшує статті водного балансу: надхідні за рахунок 

неповного на 25-35% поглинання зимових опадів, а витратні 

збільшуються за рахунок підвищення на 25-30% фізичного 

випаровування, що призводить до аридизації грунтових умов. 

Систематичне виконання безполицевого обробітку впродовж 10-

35 років сприяє накопиченню вологи у 0-180 см шарі чорнозему за 

рахунок покращення агрофізичного, гумусного станів та за 

рахунок перетворення стійких форм карбонатів у новоутворенні. 

Відбувається розпушування перехідних горизонтів відносно грунтоутворювальної 

породи, що пов’язано з підвищенням структурності, підвищенням водостійкості 

гумусованого горизонту і, як наслідок, зниження щільності будови метрової товщі 
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на 0,10-0,12 г/см кубічних. Загальна шпаруватість досягає значень 58-60%, а при 

виконанні оранки – 52-53%. Застосування безполицевого обробітку впродовж 10-15 

років сприяє значнішому відтворенню енергії гумусу: 8,75-10,2% у гумусованому 

горизонті та 15,5-16,5% у товщі 70-120см. В умовах Лівобережного Лісостепу 

умови фаціального грунтоутворення чорноземів типових при застосуванні 

безполицевого обробітку можуть змінюватись у бік чорноземів вологіших фацій 

відносно фонових грунтів. Системою технологій вирощування сільськогосподарських 

культур в агроценозах можна управляти закономірністю фаціального 

гумусонакопичення чорнозему як у сторону посилення ксеромофності грунтових 

умов оптимально зволожених чорноземів, так і в бік підсилення гідромофності 

грунтової товщі під дією систематичного застосування безполицевого обробітку. 

 

63. 631.11 

Є 278 

Євчук, Л. А. Стратегічне управління 

конкурентоспроможністю сільськогосподарських 

підприємств : монографія / Л. А. Євчук. — Миколаїв : 

Прокопчук Т. Ю., 2010. — 340 с. 

ЧЗ№1 

 

У монографії досліджуються теоретико-методологічні та 

практичні підходи до розробки й реалізації стратегічних планів 

сільськогоподарських підприємств. Управління на засадах 

стратегічного менеджменту розглядається як необхідний 

інструмент формування їх конкурентоспроможност,.проведена 

оцінка сучасних конкурентних позицій вітчизняних 

товаровиробників аграрної сфери. Обгрунтовано підходи до 

формулювання стратегічних альтернатив та вибору стратегій 

окремими підприємствами. 

Видання розраховане на студентів, аспірантів, викладачів, 

наукових співробітників, менеджерів сільськогосподарського виробництва та 

фахівців, які займаються управлінням агропромисловим комплексом та формуванням 

аграрної політики. 

 

64. 631″20″ 

З – 511 

Землеробство ХХІ століття – проблеми та шляхи 

вирішення / В. Ф. Камінський, Я. М. Гадзало, 

В. Ф. Сайко, М. С. Корнійчук ; за ред. 

В. Ф. Камінського. — Київ : Едельвейс, 2015. —  

272 с. 

ЧЗ№1 

 

На основі традиційного використання землі в Україні, 

фітосанітарного стану агроценозів та допущених помилок при 

проведенні аграрної реформи розкрито причини нестабільної 

продуктивності галузі землеробства, занепаду тваринництва, 

зростання енергоспоживання, підвищення екологічного ризику та, 

внаслідок цього, загострення соціальної напруги. 

На підставі теоретичних і прикладних досліджень викладено 

неординарні радикальні заходи вирішення проблеми охорони й 

ефективного використання землі в нерозривному зв’язку інтересів 
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рослинництва і тваринництва на основі стабілізації землекористування шляхом 

оптимізації природних комплексів. Освоєння адаптивних природоохоронних систем 

землеробства та інтенсивних технологій реалізації високого біологічного потенціалу 

сучасних сортів сільськогосподарських культур, новітніх засобів захисту рослин від 

бур’янів, шкідників і хвороб. Надано рекомендації щодо підвищення 

конкурентоспроможності продовольчої безпеки в країні нині і в майбутньому. 

 

 

65. 631.4(075.8) 

З - 526 

Землеробство на еродованих грунтах : навч. посіб. / 

І. Д. Примак, М. П. Косолап, В. П. Коваленко та ін.; за 

ред. І. Д. Примака. — Вінниця : Твори, 2018. — 399, 

[1] с. 

ЧЗ№1 

 

Висвітлено класифікацію ерозійних процесів, історію і 

теоретичні основи ерозіоведення, фактори водної і вітрової ерозії, 

властивості і класифікацію еродованих і дефльованих грунтів. 

Глибоко і всебічно розкриті найбільш поширені заходи захисту 

грунтів від ерозійних і дефляційних процесів: контурно-

меліоративну організацію території, смугове розміщення 

сільськогосподарських культур, грунтозахисні сівозміни, 

протиерозійний і протидефляційний механічний обробіток грунту, 

регулювання висоти снігового покриву та інтенсивності його 

танення, лукомеліоративні заходи, водорегулювальні лісосмуги, 

протиерозійні гідротехнічні споруди, меліорацію яружних і схилових земель. 

 

66. 631.8 

І - 191 

Іваніна, В. В. Біологізація удобрення культур у 

сівозмінах : монографія / В. В. Іваніна. — Київ : 

Компринт, 2016. — 328с. 

ЧЗ№1 

 

В монографії узагальнено результати досліджень 

стаціонарних польових та модельного дослідів, подано нове 

бачення щодо оптимізації системи удобрення культур у сівозмінах 

за дефіциту органічних добрив, обґрунтовано високу 

ефективність засобів біологізації – застосування на добриво 

побічної продукції і пожнивних сидеральних культур, що зменшує 

винос елементів живлення із ґрунту на 30-40%, забезпечує 

відтворення ґрунтової родючості, підвищує врожайність культур 

і формує сталі засади їх вирощування. 

 

 

67. 633.1 

K 261 

Karpenko, V. P. THE PROSPECTS OF PRODUCTION 

OF PERENNIAL GRASSES IN UKRAINE / 

V. P. Karpenko, S. P. Poltoretskyi, V. V. Liubych. — 

Saarbrucken, Germany : LAR LAMBERT, 2021. — 70 

[2] p . 

ЧЗ№1 

АЗ 

НВ 

 



34 

 

В книзі наведено порівняльну оцінку пшениці спельти та 

видів пирію середнього з сортами м’якої пшениці за основними 

агробіологічними показниками (календарні дати початку 

основних фаз розвитку рослин, динаміка росту рослин, 

накопичення сухої маси, урожай зерна та вміст білка). Визначено 

індекс стабільності формування врожаю зерна.  

Видання науковців Уманського національного університету 

садівництва включає роботи в галузі вивчення якості зерна та 

зернопродуктів. 

 

 

68. 633.491 

К 272 

Картоплярство: методи оцінки якості / за ред. 

А. А. Бондарчука. — Вінниця : Нілан-ЛТД, 2021. — 

456 с.  

НВ 

 

Викладено основні вимоги за виконанням аналітичних робіт, 

практичні питання організації лабораторії. Автори намагались 

зібрати і проаналізувати класичні, а також сучасні методи 

оцінки якості та основи формування і збереження споживчих 

якостей картоплі. 

Книга розрахована на селекціонерів, науковців, а також 

студентів, аспірантів і викладачів навчальних закладів. 

 

 

 

 

69. 634(47789) 

М 82 

Москалець, В. В. Науково-методичні рекомендації 

щодо вирощування обліпихи крушиноподібної, 

адаптованої до екологічних умов Лісостепу і Полісся 

України / В. В. Москалець, І. В. Гриник, 

Т. З. Москалець. — Новосілки : Центр учбової 

літератури, 2019. — 28 с. 

НВ 

 

У науково-методичних рекомендаціях висвітлена харчова 

цінність і лікувальні властивості плодів , листків і кори обліпихи. 

Коротко представлені біологічні властивості і морфологічні 

ознаки рослин обліпихи крушиноподібної. Надана характеристика 

сортів обліпихи Інституту садівництва НААН, адаптованих до 

умов Полісся і лісостепу України. Під нові сорти поліського, 

полісько-лісостепового і лісостепового екотипів висвітлені 

аспекти елементів технології вирощування – від вибору місця 

садіння до збирання і переробки продукції.  

Наукова праця рекомендована студентам, аспірантам, 

науковцям та виробничникам аграрної сфери. 
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70. 631.51: 

631.153.7 

(075.8) 

О – 244 

Обробіток грунту в адаптивно-ландшафтних системах 

землеробства : навч. посіб. / І. А. Шувар, В. П. Гудзь, 

В. І. Печенюк та ін. ; за ред. І. А. Шувара. — Львів : 

Українські технології, 2011. — 384 с. 

ЧЗ№1 

 

Викладено науково-практичні основи та розкрито принципи 

проектування обробітку грунту в сучасних адаптивно-

ландшафтних системах землеробства. Подано досвід обробітку 

грунту в окремих грунтово-кліматичних зонах з урахуванням 

особливостей ведення землеробства.  

Навчальний посібник призначений для магістрів, здобувачів, 

аспірантів, студентів аграрних закладів освіти ІІ-ІV рівнів 

акредитації, фахівців сільськогосподарського профілю, зайнятих 

проблемою раціонального обробітку грунту з метою поліпшення 

його родючості, покращання якості продукції та охорони 

довкілля. 

 

71. 635.14 

П 195 

Пастернак: сорти, технологія вирощування, переробка : 

монографія / А. В. Балян, О, В, Хареба, В. В. Хареба та 

ін. ; за ред. О. В. Хареби. — Київ : Аграрна наука,  

2021. — 244 с. 

ЧЗ№1 

 

У монографії висвітлено походження, харчове значення, 

ботанічну характеристику та біологічні особливості рослин. 

Розглянуто наукові підходи до оптимізації елементів технології 

вирощування і переробки коренеплодів. Наведено характеристику 

сортів пастернаку та значення сорту для підвищення 

врожайності й покращення якості коренеплодів. Встановлено 

вплив технологічних заходів на інтенсивність формування 

асиміляційної поверхні, тривалість фенологічних фаз, динаміку 

росту й розвитку та продуктивність рослин. Удосконалено 

елементи технології вирощування (господарсько-біологічне 

оцінювання сортів, строки сівби, схеми розміщення, густота рослин, удобрення, 

застосування регуляторів росту рослин та переробки коренеплодів (сушіння, 

отримання порошку, пасти). Проведено математичний аналіз взаємозв’язку 

формування врожайності сортів із погодинними умовами, оцінювання загальної 

адаптивної здатності (ЗАЗ) та специфічної адаптивної здатності (САЗ). 

Розраховано також показники пластичності та стабільності сортів пастернаку. 

Встановлено сорти, які мали найбільшу селекційну цінність генотипу за 

врожайністю. Розраховано економічну ефективність і проведено біоенергетичне 

оцінювання вирощування пастернаку залежно від різних строків сівби, густоти та 

схеми розміщення рослин. 

Розраховано на вчених, викладачів, здобувачів вищої освіти Phd, магістрів, 

бакалаврів аграрних закладів вищої освіти, спеціалістів у галузі технології 

вирощування та переробки коренеплодів. 
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72. 631.445.4(477) 

П 617 

Посібник українського хлібороба 2016 : науково-

практичний збірник. Т. 1 : Українські чорноземи на 

початку третього тисячоліття. — Київ : 

Конюшенко І. П., 2016. — 310 с. 

ЧЗ№1 

 

Посібник містить наукові праці, в яких висвітлюються 

питання грунтів України: класифікація та моніторинг якості 

грунтів Україн, системи обробітку грунту, вплив сівозміни на 

структуру грунту та інші. У розділі 2. «Державна політика з 

охорони грунтів, землеробства та землеустрою» представлено 

Національну програму охорони грунтів України, в якій 

зазначається, що грунти є основним джерелом виробництва 

сільськогосподарської продукції. Тому найважливішою умовою 

збереження біосфери, нормального рослинного покриву і 

продуктивності сільського господарства є постійна турбота про охорону грунту, 

його структуру і властивості, здійснення системи заходів з підвищення його 

родючості. 

Наукове видання підготовлене на виконання Постанови Президії НААН від 

18.02.2015 р., протокол № 2 «Стратегічні підходи до вирішення проблеми деградації 

та відновлення родючості земель сільськогосподарського призначення», схвалено та 

рекомендовано до друку рішенням Вченої ради ННЦ «ІГА імені О. Н. Соколовського» 

від 8.09.2015 р., протокол № 14. 

 

 

73. 634.8(477) 

П 692 

Практичні результати та рекомендації щодо 

використання клонів підщепних сортів винограду в 

Україні / авт. кол. : В. В. Власов, В. С. Чісніков, 

І. А. Ковальов та ін. — Одеса : Астропринт, 2019. — 

46 с. 

ЧЗ№1 

 

У виданні представлена інформація щодо клонів підщепних 

сортів винограду української селекції, результати їх регіональних 

досліджень та рекомендації щодо використання. Видання 

призначене для фахівців виноградарських та розсадницьких 

господарств, студентів і аспірантів аграрних та технологічних 

спеціальностей. 

 

 

 

 

 

74. 633 

Р 60 

Родючість грунту і продуктивність буряку цукрового : 

монографія / Л. В. Вишневська, Г. М. Господаренко, 

С. П. Полторецький та ін. — Київ : ТРОПЕА, 2020. — 

176 с. 

ЧЗ№1 

АЗ 

НВ 
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У монографії наведено теоретичне узагальнення і 

результати досліджень з підвищення врожайності та якості 

коренеплодів різних гібридів буряку цукрового завдяки підвищенню 

родючості грунту, зокрема – встановлення оптимального 

удобрення в умовах Правобережного Лісостепу України. 

Книга буде цікавою для наукових працівників, здобувачів 

вищої освіти і фахівців сільського господарства. 

 

 

 

75. 635.5 

С 16 

Салат посівний: морфологія, технологія, біологія : 

монографія / В, В. Хареба, О. В. Хареба, Н. В. Лещук 

та ін. — Вінниця : Твори, 2021. — 126, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

Монографія включає морфологію, біологію та технологію 

вирощування салату посівного всіх різновидів та сортотипів. 

Комплексна оцінка сортів за морфологобіологічними ознаками та 

господарсько-цінними характеристиками забезпечила розробку 

типових моделей сортів для всіх різновидів салату посівного. 

Обгрунтовано закономірності формулювання урожайності та 

якості товарної продукції і насіння салату посівного. 

Видання розраховане на селекціонерів, фахівців-овочівників, 

суб’єктів господарювання різних форм власності, фермерів та 

городників-любителів, а також може слугувати наочним 

посібником у навчальному процесі. 

Монографія практично допоможе селекціонерові встановити код прояву 

морфологічної ознаки сортів салату посівного (Lactuco sativo L.), а також буде 

настільною книгою городників-любителів, овочівників-аматорів, підприємців-

технологів та суб’єктів промислового виробництва товарної продукції і насіння 

салату посівного.  

 

76. 631.582(477.5) 

С 343 

 

Сівозміни та родючість чорнозему Лівобережного 

Лісостепу : монографія / О. В. Демиденко, П. І. Бойко, 

М. І. Блащук і ін. — Сміла, 2019. — 484 с. 

ЧЗ№1 

 

У монографії наведені агрокліматичні умови Драбівського 

дослідного поля Черкаської державної сільськогосподарської 

дослідної станції ННЦ «Інститут землеробства НААН» за 1913-

2018 рр. спостережень та основні результати досліджень 

упродовж 1961-2018 рр. Матеріали монографії є розширеним 

доповненням та продовженням наукових видань: 

«Агрокліматичні умови Драбівської дослідної станції», 

«Агрокліматичні умови формування продуктивності сівозмін 

Лівобережного Лісостепу України». На основі наукових 

досліджень вчених та архівних документів і матеріалів 

викладено історичний нарис про Драбівську дослідну станцію. 
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77. 633.111 

С 347 

Сидеральна система удобрення пшениці м’якої : 

монографія / Г. М. Господаренко, О. Л. Лисянський, 

В. В. Любич, І. О. Полянецька. — Київ : ТРОПЕА, 

2021. — 216 с.: іл. 

ЧЗ№1 

АЗ 

НВ 

 

Наведено результати дослідження щодо впливу різних видів 

і доз мінеральних добрив на особливості формування біомаси 

однорічних культур, що вирощуються на зелене добриво (буркун 

білий однорічний, гірчиця біла, редька олійна, вика яра, гречка). 

Висвітлено формування вмісту та накопичення елементів 

живлення, виходу сухої речовини, фізико-хімічних, біологічних 

показників грунту і продуктивність пшениці м’якої озимої на 

чорноземі опідзоленому Правобережного лісостепу. Показано 

алелопатію рослинних решток на посівні властивості зерна 

пшениці м’якої озимої. 

Книга буде корисною науковим і науково-педагогічним працівникам, фахівцям 

сільськогосподарського виробництва. 

 

78. 636.085 

У 519 

Улянич, І. Ф. Виробництво екструдованих кормів з 

використанням нетрадиційної сировини : монографія / 

І. Ф. Улянич, В. В. Желєзна, В. В. Любич. — Київ : 

ТРОПЕА, 2021. — 160 с. : іл. 

ЧЗ№1 

АЗ 

НВ 

 

Наведене наукове обгрунтування доцільності застосування 

нетрадиційної сировиниу комбікормовому виробництві (буряку 

столового, моркви столової, пастернаку, картоплі та виноградних 

вичавок), вдосконалення технології екструдування зерна ячменю і 

кукурудзи у суміші з плодоовочевими добавками. Висвітлено фізико-

технологічні та хімічні показники якості й кормова цінність 

плодоовочевої сировини. Досліджено гранулометричний склад 

подрібненої зернової сировини (ячменю, кукурудзи), вплив 

співвідношення суміші, модуля крупності, часу відлежування і ступеня подрібнення 

коренеплодів на процес екструдування. 

 

79. 63 (06) 

У 521 

Агропромисловий комплекс України: теорія, 

методологія, практика : кол. монографія / Уманський 

національний університет садівництва ; під ред. 

О. О. Непочатенко. — Умань : Сочінський М. М., 

2018. — 244 с. 

НВ 

АЗ 

ЧЗ№1 

 

У монографії викладені результати дослідження проблем 

розвитку конкурентоспроможного агропромислового виробництва. 

Значну увагу приділено проблемам діяльності сільськогосподарських 

товаровиробників з організаційної, економічної та фінансової 

точки зору. В роботі висвітлено питання інноваційної та 

технологічної політики забезпечення поступального розвитку АПК 
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України. Зосереджено увагу на основних напрямках розвитку харчової промисловості 

у контексті євроінтеграції України. Розроблено пропозиції щодо організації 

сільського малого підприємства. Враховано вплив екологічних чинників на подальше 

функціонування аграрної сфери. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку аграрної економіки. 

 

80. 63 (06) 

У 521 

Агропромисловий комплекс України: сучасний стан 

та проблеми розвитку : кол. монографія / Уманський 

національний університет садівництва ; під ред. 

Ю. О. Нестерчук. — Умань : Сочінський, 2017. — 220 

с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати дослідженя проблем 

розвитку конкурентоспроможного агропромислового 

виробництва. Значну увагу приділено проблемам діяльності 

сільськогосподарських товаровиробників з організаційної, 

економічної та фінансової точок зору. В роботі висвітлено 

питання інноваційної та технологічної політики забезпечення 

поступального розвитку АПК України. Розроблено пропозиції 

щодо організації сільського малого підприємства. Враховано вплив 

екологічних чинників на подальше функціонування аграрної сфери. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку аграрної економіки. 

 

 

Збірник містить доповіді студентів, магістрів, викладачів 

та вчених, які були розглянуті на ІХ Всеукраїнській науковій 

конференції «Актуальні питання сучасної економіки», що відбулася 

22 грудня 2017 року в м. Умань. У наукових матеріалах 

висвітлюються питання стабільного розвитку економіки в умовах 

ринкових відносин. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових 

співробітників та фахівців, які займаються питаннями розвитку 

економіки. 

 

82. 63 (06) 

У 521 

Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах 

ринкових відносин : матеріали ХІІІ Міжнар. наук.-

практ. конф. 30–31 травня 2019 р. / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2019. — 120 с. 

НВ 

АЗ 

81. 63 (06) 

У 521 

Актуальні питання сучасної економіки : матеріали ІХ 

Всеукр. наук. конф. 22 груд. 2017 р. Ч. 1 / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2017. — 128 с. 

НВ 

АЗ 

ЧЗ№1 
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 Збірник містить доповіді викладачів та вчених, які були розглянуті на ХІІ 

Міжнародній науково-практичній конференції «Аспекти стабільного розвитку 

економіки в умовах ринкових відносин», що відбулася 30-31 травня 2019 року в м. 

Умань. У наукових матеріалах висвітлюються питання стабільного розвитку 

економіки в умовах ринкових відносин. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

83. 63 (06) 

У 521 

Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах 

ринкових відносин : матеріали ХІІ Міжнар. наук.-

практ. конф. 24-25 травня 2019 р. / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2018. — 140 с. 

НВ 

АЗ 

 

Збірник містить доповіді викладачів та вчених, які були 

розглянуті на ХІІ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Аспекти стабільного розвитку економіки в умовах ринкових 

відносин», що відбулася 24-25 травня 2018 року в м. Умань. У 

наукових матеріалах висвітлюються питання стабільного 

розвитку економіки в умовах ринкових відносин. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових 

співробітників та фахівців, які займаються питаннями розвитку 

економіки. 

 

84. 63 (06) 

У 521 

Вісник Уманського національного університету 

садівництва : наук.-виробн. журн. / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2020. — № 1. — 141 с. 

НВ 

КС 

 

Науково-виробничий журнал, що висвітлює теоретико-методологічні та 

практичні напрацювання сільськогосподарської науки. 

 

85. 63 (06) 

У 521 

Вісник Уманського національного університету 

садівництва : наук.-виробн. журн. / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2019. — № 2. — 124 с. 

НВ 

КС 

 

Науково-виробничий журнал, що висвітлює теоретико-методологічні та 

практичні напрацювання сільськогосподарської науки. 

 

86. 63 (06) 

У 521 

Вісник Уманського національного університету 

садівництва : наук.-виробн. журн. / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

Сочінський М. М., 2018. — № 1. — 117 с. 

НВ 

КС 

 

Науково-виробничий журнал, що висвітлює теоретико-методологічні та 
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практичні напрацювання сільськогосподарської науки. 

 

 

87. 63 (06) 

У 521 

Забезпечення сталого економічного розвитку 

національного господарства : кол. монографія / 

Уманський національний університет садівництва ; за 

ред. О. О. Непочатенко. — Умань : Сочінський М. М., 

2020. — 272 с. 

НВ 

АЗ 

 

У монографії викладені результати досліджень сучасних проблем сталого 

економічного розвитку національного господарства. Висвітлені соціально-економічні 

аспекти функціонування економіки. Розглянуто теоретичні та практичні засади 

функціонування фінансової системи країни. Значну увагу приділено теоретичним та 

практичним аспектам розвитку підприємницької діяльності як основи розвитку 

економіки країни. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

88. 63 (06) 

У 521 

Збірник наукових праць Уманського національного 

університету садівництва. Вип. 99. Ч. 1. 

Сільськогосподарські та технічні науки / Уманський 

національний університет садівництва ; редкол. : 

О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — Умань : 

Сочінський М. М., 2021. — 247 с. 

ЧЗ№1 

 

Збірник наукових праць Уманського національного університету садівництва 

висвітлює результати досліджень, проведених працівниками Уманського 

національного університету садівництва та інших навчальних закладів 

Міністерства освіти і науки України і науково-дослідних установ НААН України. 

 

 

89. 63 (06) 

У 521 

Збірник наукових праць Уманського національного 

університету садівництва. Вип. 99. Ч. 2. Економічні 

науки / Уманський національний університет 

садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) 

та ін. — Умань : Сочінський М. М., 2021. — 374 с. 

ЧЗ№1 

 

Збірник наукових праць Уманського національного університету садівництва 

висвітлює результати досліджень, проведених працівниками Уманського 

національного університету садівництва та інших навчальних закладів 

Міністерства освіти і науки України і науково-дослідних установ НААН України. 

 

90. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва, 

приурочений 120-річчю від дня народження 

НВ 
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видатного вченого і педагога у галузі землеробства 

С. С. Рубіна. Ч. 2. / Уманський національний 

університет садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко 

(відп. ред.) та ін. — Умань : Візаві, 2020. — 100 с. 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 120-річчю від дня 

народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна, що 

відбулася 23 квітня 2020 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

91. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

120-річчю від дня народження видатного вченого і 

педагога у галузі землеробства С. С. Рубіна. Ч. 3. / 

Уманський національний університет садівництва ; 

редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — 

Умань : УНУС, 2020.— 132 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 120-річчю від дня 

народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна, що 

відбулася 23 квітня 2020 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

92. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

120-річчю від дня народження видатного вченого і 

педагога у галузі землеробства С. С. Рубіна. Ч. 5. / 

Уманський національний університет садівництва ; 

редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — 

Умань : УНУС, 2020.— 116 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 120-річчю від дня 

народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна, що 

відбулася 23 квітня 2020 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 
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93. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

120-річчю від дня народження видатного вченого і 

педагога у галузі землеробства С. С. Рубіна. Ч. 7. / 

Уманський національний університет садівництва ; 

редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — 

Умань : УНУС, 2020.— 112 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 120-річчю від дня 

народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна, що 

відбулася 23 квітня 2020 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

94. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

175-річчю Уманського національного університету 

садівництва. Ч. 1. / Уманський національний 

університет садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко 

(відп. ред.) та ін. — Умань : УНУС, 2019. — 120 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 175-річчю 

Уманського національного університету садівництва, що відбулася 24 квітня 2019 

року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

95. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

175-річчю Уманського національного університету 

садівництва. Ч. 6. / Уманський національний 

університет садівництва ; редк. : О. О. Непочатенко 

(відп. ред) та ін. — Умань : УНУС, 2019. — 148 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 175-річчю 

Уманського національного університету садівництва, що відбулася 24 квітня 2019 

року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 
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96. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських нуакових праць Уманського 

національного університету садівництва приурочений 

175-річчю Уманського національного університету 

садівництва. Ч. 7. / Уманський національний 

університет садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко 

(відп. ред.) та ін. — Умань : УНУС, 2019. — 172 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 175-річчю 

Уманського національного університету садівництва, що відбулася 24 квітня 2019 

року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

97. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження О. Д. Нордмана. Ч. 4. 

Економічні та гуманітарні науки / Уманський 

національний університет садівництва ; редкол. : 

О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — Умань : 

УНУС, 2018. — 172 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження О. Д. Нордмана, що відбулася 25 квітня 2018 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 

 

 

98. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження професора 

В. Л. Симиренка. Ч. 1. Сільськогосподарські та 

технічні науки / Уманський національний університет 

садівництва ; редкол. О. О. Непочатенко (відп. ред.) 

та ін. — Умань : УНУС, 2016.— 116 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження професора В.Л. Симиренка, що відбулася 30-31 березня 2016 року в м. 

Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 
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99. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження професора 

В. Л. Симиренка. Ч. 2. Сільськогосподарські та 

технічні науки / Уманський національний університет 

садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) 

та ін. — Умань : УНУС, 2016. — 120 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження професора В.Л. Симиренка, що відбулася 30-31 березня 2016 року в м. 

Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 

 

 

100. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження професора 

В. Л. Симиренка. Ч. 4. Економічні та гуманітарні 

науки / Уманський національний університет 

садівництва ; редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) 

та ін. — Умань : УНУС, 2016. — 148 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження професора В.Л. Симиренка, що відбулася 30-31 березня 2016 року в м. 

Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 

 

 

101. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження професора 

В. Л. Симиренка. Ч. 5 : Економічні та гуманітарні 

науки. / Уманський національний університет 

садівництва. — Умань : УНУС, 2016. — 156 с. 

НВ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження професора В.Л. Симиренка, що відбулася 30-31 березня 2016 року в м. 

Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 
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102. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва присвячений 

125-річчю від дня народження В. Л. Симиренка. Ч. 6 : 

Економічні та гуманітарні науки / Уманський 

національний університет садівництва. — Умань : 

УНУС, 2016. — 152 с. 

НВ 

ЧЗ№1 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, присвяченій 125-річчю від дня 

народження професора В.Л. Симиренка, що відбулася 30-31 березня 2016 року в м. 

Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють у АПК України. 

 

 

103. 63 (06) 

У 521 

Збірник студентських наукових праць Уманського 

національного університету садівництва, приурочений 

120-річчю від дня народження видатного вченого і 

педагога у галузі землеробства С. С. Рубіна. Ч. 6. / 

Уманський національний університет садівництва ; 

редкол. : О. О. Непочатенко (відп. ред.) та ін. — 

Умань : УНУС, 2020. — 112 с. 

НВ 

АЗ 

 

Збірник містить доповіді студентів та магістрів, які були розглянуті на 

Всеукраїнській студентській науковій конференції, яка приурочена 120-річчю від дня 

народження видатного вченого і педагога у галузі землеробства С.С. Рубіна, що 

відбулася 23 квітня 2020 року в м. Умань. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які працюють в АПК України. 

 

 

104. 63(09) 

У 521 

Історія та сучасність кафедри овочівництва (1868-2021 рр.) / 

Уманський національний університет садівництва. — 

Умань, 2021. — 29 с. : іл. 

АЗ 

 

Кафедра овочівництва Уманського національного університету садівництва 

створена на базі класу городництва Головного училища землеробства і садівництва, 

заснованого 19 листопада 1844р. у м. Одеса при ботанічному саду і називалося 

Головне училище садівництва. У серпні 1859 р. за наказом департаменту освіти 

Головне училище садівництва переведене у м. Умань для навчання і догляду за 

царинним садом. 

В брошурі висвітлено історію та сучасність кафедри овочівництва (1868-2021 

рр.) 
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105. 63(06) 

У 521 

Соціально-економічні аспекти розвитку підприємництва 

в Україні : кол. монографія / Уманський національний 

університет садівництва ; під ред. О. О. Непочатенко. — 

Умань : Сочінський М. М., 2018. — 272 с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати досліджень сучасних проблем розвитку 

підприємницьких структур. Висвітлені соціально-економічні аспекти 

функціонування підприємства. Розглянуто фінанси підприємства та їх роль у 

забезпеченні сталого розвитку. Досліджено стан та проблеми облікової політики 

підприємства та обгрунтовано основні напрями її удосконалення. Вивчено 

теоретичні та практичні аспекти управлінської діяльності підприємств. Значну 

увагу приділено організації маркетингової діяльності підприємства. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

106. 63(06) 

У 521 

Соціально-економічні аспекти стійкого розвитку економіки 

України : кол. монографія / Уманський національний 

університет садівництва ; за ред. О. О. Непочатенко. — 

Умань : Сочінський М. М., 2016. — 300 с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати досліджень сучасних проблем розвитку 

економіки України. Висвітлені соціально-економічні аспекти функціонування 

економіки. Розглянуто роль та місце фінансової та податкової політики у 

забезпеченні поступального розвитку економічної системи. Досліджено вплив 

інноваційної політики на формування конкурентоспроможного виробництва 

продукції. Значну увагу приділено теоретичним та практичним аспектам розвитку 

підприємницької діяльності як основи успішного функціонування економіки країни. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

107. 63(06) 

У 521 

Соціально-економічні засади формування економічної 

системи України : кол. монографія / Уманський 

національний університет садівництва ; за ред. 

О. О. Непочатенко. — Умань : Сочінський М. М., 2019. — 

276 с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати досліджень сучасних проблем розвитку 

економіки України. Висвітлені соціально-економічні аспекти функціонування 

економіки. Розглянуто роль та місце фінансової та податкової системи у 

забезпеченні поступального розвитку економічної системи. Досліджено розвиток 

окремих галузей національної економіки, значну увагу приділено теоретичним та 

практичним аспектам розвитку підприємницької діяльності як основи успішного 

функціонування економіки країни. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 
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фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

108. 63(06) 

У 521 

Теоретичні та практичні аспекти розвитку підприємництва 

в Україні : кол. монографія / Уманський національний 

університет садівництва ; за ред. О. О. Непочатенко. — 

Умань : Сочінський, 2017. — 260 с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати досліджень сучасних проблем розвитку 

підприємницьких структур. Висвітлені соціально-економічні аспекти 

функціонування підприємства. Розглянуто фінанси підприємства та їх роль у 

забезпеченні сталого розвитку. Досліджено стан та проблеми облікової політики 

підприємства та обгрунтовано основні напрями її удосконалення. Вивчено 

теоретичні та практичні аспекти управлінської діяльності підприємств. Значну 

увагу приділено організації маркетингової діяльності підприємства. 

Розраховано на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

109. 63(06) 

У 521 

Формування інституціонального середовища розвитку 

економіки України : кол. монографія / Уманський 

національний університет садівництва ; за ред. 

О. О. Непочатенко. — Умань : Візаві, 2019. — 192 с. 

АЗ 

НВ 

 

У монографії викладені результати дослідження сучасних проблем розвитку 

економіки України. Висвітлені соціально-економічні аспекти функціонування 

економіки. Розглянуто роль та місце фінансової та податкової політики у 

забезпеченні поступального розвитку економічної системи. Значну увагу приділено 

теоретичним та практичним аспектам розвитку підприємницької діяльності як 

основи успішного функціонування економіки країни. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку економіки. 

 

 

110. 63(06) 

У 521 

Формування конкурентоспроможного АПК України в 

умовах транзитивної економіки : кол. монографія / 

Уманський національний університет садівництва ; під ред. 

Ю. О. Нестерчук. — Умань : Сочінський М. М., 2017. — 

220 с. 

НВ 

АЗ 

ЧЗ№1 

 

У монографії викладені результати дослідження проблем розвитку 

конкурентоспроможного агропромислового виробництва. Значну увагу приділено 

проблемам діяльності сільськогосподарських товаровиробників з організаційної, 

економічної та фінансової точки зору. В роботі висвітлено питання інноваційної та 

технологічної політики забезпечення поступального розвитку АПК України. 

Зосереджено увагу на основних напрямках розвитку харчової промисловості у 
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контексті євроінтеграції України. Розроблено пропозиції щодо організації сільського 

малого підприємства. Враховано вплив екологічних чинників на подальше 

функціонування аграрної сфери. 

Розрахована на студентів, аспірантів, викладачів, наукових співробітників та 

фахівців, які займаються питаннями розвитку аграрної економіки. 

 

 

111. 63(06)(477.72) 

Х 397 

Таврійський науковий вісник : сільськогосподарські 

науки / Херсонський державний аграрно-економічний 

університет. — Херсон : Гельветика, 2021. —  

Вип. 122. — 340 с. 

НВ 

 
 

Бухгалтерський облік 
 
112. 657 

Б 943 

Бухгалтерський облік як наука: від основ до наукової 

картини світу : кол. монографія / за заг. ред. 

В. Я. Плаксієнка. — Київ : ЦУЛ, 2021. — 320 с. 

НВ 

 

 

У колективній монографії наводяться історичні, методологічні та 

організаційні аспекти розвитку бухгалтерського обліку як важливої самостійної та 

динамічної науки в галузі економіки. Авторами всебічно розглянуті як концептуальні 

засади функціонування облікової науки, так і окремі перспективні стратегічні 

напрямки її розвитку на базі сучасних досягнень науково-технічного прогресу. 

Видання рекомендується науковцям, здобувачам ІІ та ІІІ освітньо-наукових 

рівнів «Магістр» та «Доктор філософії», а також практикам, які розробляють 

нормативне та методичне забезпечення обліково-аналітичної роботи. 

 

 

Економіка підприємств 
 
113. 658.772(075.8) 

Б 287 

Батутіна, А. П. Експертиза товарів : навч. посіб. / 

А. П. Батутіна, І. В. Ємченко. — Львів : Львівська 

комерційна академія, 2010. — 312 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику наводиться характеристика факторів, що 

формують і зберігають якість товарів, визначено юридичну базу, яка регулює ці 

питання, даються визначення різних видів експертиз, розглядаються методологічні 

підходи до проведення експертизи товарів. 

Значна увага приділяється порядку проведення експертизи товарів, особливо 

детально наведені особливості та технологія проведення санітарно-гігієнічної, 

ветеринарно-санітарної, фітосанітарної, екологічної експертизи. 

Навчальний посібник містить багато малюнків, схем, додатків, значну 
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кількість використаних для написання джерел. 

Посібник призначено для студентів вищих навчальних закладів, які навчаються 

за напрямом «Торгівля». Також посібник може бути корисним для аспірантів та 

широкого кола читачів, кого цікавлять питання якості та чинників, що на неї 

впливають. 

 

 

114. 658.567(075.8) 

Р 15 

Радовенчик, В. М. Тверді відходи: збір, переробка, 

складування : навч. посіб. / В. М. Радовенчик, 

М. Д. Гомеля. — Київ : Кондор, 2010. — 549, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

Навчальний посібник складається з трьох частин. 

Перша частина присвячена проблемам класифікації твердих відходів та 

основним процесам і апаратам, що використовуються в технологіях їх 

знешкодження та утилізації. Викладені сучасні технологічні процеси переробки 

твердих відходів, котрі сьогодні вважаються досить перспективними та 

ефективними. 

Друга частина присвячена проблемам поводження з твердими промисловими 

відходами. Розглянуто тверді відходи. що утворюються в основних галузях 

народного господарства, проаналізовано існуючі проблеми та методи їх вирішення. 

Наведено основні напрямки використання та способи захоронення твердих 

промислових відходів. 

Третя частина включає основні проблеми утворення, накопичення, збору, 

переробки та захоронення твердих побутових відходів. Наведено основні способи 

збору твердих побутових відходів, їх транспортування та захоронення. Розглянуто 

останні нормативні документи України, котрі регламентують створення та 

реконструкцію полігонів твердих побутових відходів. Описані існуючі та 

перспективні технології знешкодження твердих побутових відходів, їх переваги та 

недоліки. 

Призначений для студентів вищих навчальних закладів спеціальності «Екологія 

та охорона навколишнього середовища», спеціалістам-екологам, фахівцям 

комунальної сфери, працівникам адміністрацій різних рівнів. 

 

 

Логістика 
(дивись також – Управління. Менеджмент) 

 

115. 658.7 (075.8) 

Л 694 

Логістична інфраструктура : навч. посіб. / 

Л. В. Клименко, Н. О. Вернюк, О. О. Школьний, 

І. М. Новак. — Умань : Сочинський М. М., 2019. —  

96 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику розглянутол концептуальні, методичні та практичні 

положення системи управління логістичною інфраструктурою суб’єктів 

господарської діяльності України. Обгрунтовано сутнісно-змістовне наповнення 
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понятійного апарату логістика та логістична інфраструктура; методологічний 

апарат та інструментарій оцінки функціонування логістичної інфраструктури; 

організаційно-економічні основи розвитку логістичної інфраструктури на 

внутрішньому та зовнішньому ринках; ідентифіковано складові інфраструктури 

транспортної та складської логістики; логістичні підходи управління 

матеріальними, фінансовими та інформаційними потоками. 

Навчальний посібник «Логістична інфраструктура» орієнтований на 

студентіввищих навчальних закладів 3-4 рівнів акредитації і, насамперед, у складі 

базових магістерських курсів зі спеціалізації «Логістика», а також слухачів сфери 

післядипломної освіти та центрів підвищення кваліфікації. 

 

 

116. 658.7(075.8) 

У 677 

Управління бізнес-процесами в логістиці : навч. посіб. / 

Н. Я. Пітель, Л. П. Альошкіна, Л. В. Клименко, 

О. В. Загороднюк. — Умань : Сочинський М. М., 2019. — 

309 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику висвітлені концептуальні основи управління бізнес-

процесами у логістиці: система процесного менеджменту, основні правила 

ідентифікації та виділення логістичних бізнес-процесів, технологія їх опису. 

Особлива увага приділена практичним аспектам управління бізнес-процесами в 

логістиці. Зокрема, описано процедуру ранжування бізнес-процесів і розробку 

стратегії процесного вдосконалення, методи аналізу та оптимізації; моделювання 

та оцінку вартості логістичного бізнес-процесу, його оптимізацію. Навчальний 

посібник добре структурований та містить необхідний ілюстративний матеріал. 

Засвоєнню набутих знань, усвідомленню їх зв’язку з практичними потребами 

сприятимуть включені до навчального посібника запмтання для самоконтролю і 

тестові завдання. 

За змістом навчальний посібник відповідає робочій програмі дисципліни 

«Управління бізнес-процесами в логістиці» і призначений для студентів вищих 

навчальних закладів, аспірантів, викладачів. 

 

 
117. 658.7(075.8) 

Ф 591 

Фінансові потоки в логістичних системах : навч. посіб. /  

Л. О. Кустріч, О. В. Загороднюк, Н. О. Петренко, 

М. О. Гоменюк. — Умань : Сочінський М. М., 2019. —  

298 с. 

ЧЗ№1 

 

У посібнику комплексно розглянуто та проаналізовано теоретичні основи й 

інструментарій управління фінансовими потоками в логістичних системах, 

концепцію та методи мінімізації витрат без погіршення якості, стратегію 

управління доходами, джерела формування капіталу логістичної системи, методи 

та інструменти оптимізації фінансових потоків. Викладені специфічні особливості 

планування руху фінансових потоків підприємства. Посібник містить методичні 

підходи до проведення аналізу фінансових потоків, оцінки фінансових ризиків та їх 
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нейтралізації, оцінки ефективності управління грошовим потоком у логістичних 

системах, внутрішньофермерського контролю і регулювання фінансових потоків, що 

супроводжують рух товарів та послуг. 

 

 

Паблік рилейшнз 
 
118. 659.4(030) 

Я 936 

Яцко, Н. Б. PR та маніпуляції : практич. слов. / 

Н. Б. Яцко. — Київ : Карпенко В. М., 2015. — 512 с. 
ЧЗ№1 

 

Практичний словник Наталії Яцко включає визначення та пояснення базових 

термінів з комунікації, психології, логіки, політології, управління, маркетингу та 

реклами, а також різного роду маніпулятивних практик. Уважне знайомство зі 

словником допоможе читачеві зорієнтуватися в сучасних інформаційних потоках, 

зрозуміти їх витоки та призначення і відчути себе впевненіше з погляду власного 

вибору у спілкуванні з зовнішнім світом. 

Для полегшення сприйняття досить широкого різногалузевого матеріалу до 

словника включено нарис Олексія Карпенка «Історія піару та реклами на теренах 

України», а також практичні поради, деяку інформацію щодо загальної статистики 

і фізичних та психологічних можливостей людини, короткі англо-українські 

словники, адреси світових та національних мережевих пошукових систем.  

 

 

Харчова промисловість 
 

119. 664(075.8) 

Х 227 

Харчова біотехнологія : підруч. / Т. П. Пирог, 

М. М. Антонюк, О. І. Скроцька, Н. Ф. Кігель. — Київ : 

Ліра-К, 2016. — 407, [1] с. 

ЧЗ№1 

 

У підручнику систематизовано та викладено всі аспекти харчової 

біотехнології: використання мікроорганізмів та продуктів їхнього метаболізму в 

харчових технологіях (молочні ферментовані продукти та промислові заквашувальні 

культури для їх одержання, ферментовані м’ясні вироби, хлібобулочні вироби, 

алкогольні та безалкогольні напої, ферментовані продукти рослинного походження, 

вільні від глютену харчові продукти); традиційні та нові продукти мікробного 

синтезу як харчові добавки (поліглутамінова кислота, лактулоза, лактобіонова 

кислота, лікопін, астаксантин, лютеїн, 2-фенілетанол, полісахариди гелан, пулулан, 

курдлан тощо) та сучасні біотехнології їх одержання; переваги та недоліки, а 

також законодавча база використання генно-модифікованих організмів у харчових 

виробництвах. 

Призначений для студентів ЗВО, що навчаються за напрямом «Біотехнологія», 

та споріднених напрямів («Харчові технології та інженерія», «Технологічна 

експертиза та безпека харчової продукції», «Біологія»), а також для спеціалістів, 

які працюють у галузі біотехнології та харчових технологій. 
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120. 69.059(075.8) 

Т 382 

Технічний нагляд за будівництвом і безпечною 

експлуатацією будівель та інженерних споруд : навч. 

посіб. / О. А. Тугай, В. М. Гарнець, В. А. Баглай та ін. — 

Київ : Хай-Тек Прес, 2011. — 448 с. 

ЧЗ№1 

 

У навчальному посібнику розглянуто питання, пов’язані з організацією і 

проведенням технічного нагляду в будівництві, оцінювання технічного стану 

залізобетонних, дерев’яних та металевих будівельних конструкцій, безпечною 

експлуатацією будівель і споруд. 

Посібник рекомендовано для викладачів і студентів будівельних університетів, 

слухачів курсів підвищення кваліфікації, інженерно-технічних працівників, експертів 

технічного нагляду. 
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ЗАГАЛЬНІ ПИТАННЯ ЛІНГВІСТИКИ ТА ЛІТЕРАТУРИ. 
ФІЛОЛОГІЯ 

 
Мови. Природні та штучні 

 
 

121. 811.124(075.8) 

Л 171 

Лазарєв, О. В. Латинська мова : навч. посіб. / 

О. В. Лазарєв. — Умань : Візаві, 2017. — 130 с. 
АБ№1 

 

Навчальний посібник містить фонетичний, лексичний та граматичний 

матеріал із курсу «Латинська мова», комплекс вправ, зорієнтованих на 

систематизацію, закріплення та активізацію набутих знань, умінь і навичок, 

достатній лексико-поняттєвий матеріал для для процесу формування професійної 

комунікативної компетентності майбутніх фахівців аграрного профілю. 

До посібника входить об’ємний додатковий матеріал, зокрема нариси з історії 

та сучасності латинської мови, етимологічний словник, сентенції природничого і 

загальноосвітнього характеру, тестові завдання, таблиця числівників, гаудемус 

тощо. 

Матеріал посібника може стати знаряддям формування свідомого ставлення 

пересічних українців до латинської мови, осмислення та усвідомлення її значення у 

творенні і функціонуванні наукової термінології та номенклатурних назв у різних 

галузях знань. 

Створений для студентів агробіологічних спеціальностей закладів вищої 

освіти. 

 

 

122. 811.111(075.8) 

М 645 

Мірошнік, Л. В. Англійська мова: основні економічні 

поняття : навч. посіб. / Л. В. Мірошнік. — Львів : 

Новий світ-2000, 2020. — 296, [4] с. 

АБ№1 

 

Навчальний посібник знайомить з ключовими поняттями економічної теорії і 

сприяє вдосконаленню навиків володіння англійською мовою в галузі економіки. 

Тематика та характер навчальних матеріалів, представлених у посібнику, 

забезпечують формування у студентів значного професійного словника. Аутентичні 

тексти з інформаційно-довідкових видань і фахової літератури, комунікативна 

спрямованість вправ, оригінальні завдання творчого та аналітичного характеру 

спонукають до дискусії, обміну думками. Аналізу та стимулюють формування й 

розвиток іншомовної професійної компетенції студентів. Посібник адресовано 

студентам молодших курсів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів. 
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Художня література. Літературознавство 
 

 

123. 82-312.1 

Б 24 

 

Барабаш, Ю. Дух животворить... Читаємо Сковороду : 

літ. розвідка / Юрій Барабаш. — Київ : Темпора, 2014. — 

464 с. 

ХЛ 

 

Розвідка Юрія Барабаша «Дух животворить...» – це спроба «повільного 

читання» поетичних та філософсько-богословських творів великого українського 

письменника і мисленника Григорія Сковороди, супроводжувана літературними та 

історичними коментарями. Книжка містить також розповідь про життя 

ітворчий шлях мандрівного філософа-просвітителя. 

 

 

124. 82-312.1 

Б 24 

 

Барабаш, Ю. Не відверну лиця : штрихи до літературної 

автобіографії / Ю. Барабаш. — Київ : Темпора, 2013. — 

756 с. 

ХЛ 

 

Книга Юрія Барабаша «Не відверну лиця» містить праці автора за останні 

чверть століття. Понад половину її обсягу складають дослідження різних, 

передовсім українських, аспектів спадщини Миколи Гоголя. Драматичну долю і 

творчість українських письменників-емігрантів ХХ століття (Євген Маланюк, 

Василь Барка, Аркадій Любченко, Віктор Петров) розглядається в розділі 

«Заокеання». Розвідки і матеріали, вміщені у розділах «Статті. Нотатки. Есеї» та 

«Інтерв’ю», присвячені актуальним проблемам історії та сучасного розвитку 

українського красного письменства. 

Особливість побудови книги полягає в тому, що тексти різних літ друкуються 

в автентичному вигляді, за первісними редакціями, однак при цьому публікацію 

кожного з них супроводжує Post scriptum – сьогоднішній коментар автора, що надає 

книзі рис літературної автобіографії. 

Книга розрахована на фахівців-філологів, викладачів і студентів навчальних 

закладів гуманітарного профілю, а також на читачів, які мають поглиблений 

інтерес до українського красного письменства. 

 

 

125. 821.133.1 

Б 37 

Бегбедер, Ф. Бесіди нащадка епохи [інтерв’ю] / 

Фредерик Бегбедер. — пер. з фр. Леоніда Кононовича. — 

Київ : КМ-БУКС, 2016. — 288 с. 

ХЛ 

 

«Бесіди нащадка епохи» – певною мірою підсумкова книжка для Бегбедера. 

Зібрані за останні п’ятнадцять років інтерв’ю з такими видатними 

особистостями, як Умберто Еко, Бернар Франк, Мішель Уельбек, Бернар-Анрі Леві, 

стають справжнім дзеркалом нашої доби. 
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126. 821.133.1 

Б 37 

Бегбедер, Ф. Французький роман : [роман] / 

Фредерик Бегбедер ; пер. Леоніда Кононовича. — Київ : 

КМ-БУКС, 2019. — 288 с. 

ХЛ 

 

Після арешту за вживання кокаїну Бегбедер потрапляє в поліційну дільницю, де 

першої ж ночі, щоб побороти напад клаустрофобії, обіцяє собі написати книжку. 

Він починає пригадувати походження своєї родини, знайомство своїх батьків і їхнє 

швидке розлучення, своє життя то з матір’ю, то з батьком. Незабаром за 

рішенням паризького прокурора його переводять до префектури, і другої ночі 

Бегбедер рятується тим, що пригадує власне розлучення, свої стосунки з донькою 

Хлоєю, переосмислює своє життя й виходить з в’язниці іншою людиною. Цей 

автобіографічний роман, який отримав літературну премію «Ренодо», вважається 

чи не найкращим у доробку автора. 

 

 

127. 821.133.1 

Б 83 

Борроме, П’єр Кривава мантія : детектив / П’єр Борроме. — 

Київ : Темпора, 2013. — 348 с. 
ХЛ 

 

Жахливе вбивство дружини адвоката сколихнуло всі правоохоронні органи. 

Убивця безсумнівно належав до найближчого кола жертви. Хто зпромігся на 

холоднокровне вбивство? Які мотиви керували вбивцею? Чи зупиниться він тільки на 

цій жертві? Захопливий французький детектив тримає увагу читачів до останньої 

сторінки. 

 

 

128. 821.112.2 

Б 872 

Брандіс, К. Фристайлерка : роман / Катя Брандіс.; 

перекл. з нім. М. Іваницької, Т. Супрун. — Київ : 

Книголав, 2018. — 413, [3] с. 

ХЛ 

 

Олімпійські Ігри-2032. Задля омріяного «золота» фристайлери легально 

оптимізують своє тіло за допомогою гайтек-протезів та імплантів. Модифіковане 

тіло – неабиякий шанс на перемогу для олімпійців паралімпійців майбутнього. Юна 

спринтерка Йола вперше стикається з цим, коли її новий друг Раян, прикутий до 

інвалідного візка, завдяки високотехнологічним протезам знову стає на ноги та 

повертається у спорт. Проте невдовзі й самій Йолі доведеться вирішувати, чи 

варто їй погоджуватися на хірургічне втручання. 

Яскравий динамічний роман про життя, сповнене небезпек і ризиків, про 

питання вибору на тлі технологічних можливостей, про кохання, яке окрилює, та 

про прагнення перемоги, що допомагає рухатися вперед. 

 

 

129. 821.112.2(494) 

Г 52 

Глаузер, Ф. Чаювання трьох літніх дам : женевський 

детективний роман / Ф. Глаузер. — Харків : Фоліо, 

2014. — 223 с. 

ХЛ 
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Фрідріх Глаузер (1896 – 1938) – відомий швейцарський письменник. Набув слави 

майстра кримінального роману, отож недарма його прозвали «швейцарським 

Сіменоном». 

Ф. Глаузер прожив хоч і недовге, але бурхливе життя. Письменник встиг 

побувати і у війську, і у ’вязниці, і в психлікарні. Можливо, такий перебіг подій і став 

йому внагоді при написанні двох автобіографічних творів – «В пітьмі» та «Людина в 

сутінках», а також великого роману про легіонерів «Гуррама». Окрім цих творів, 

його перу належить п’ять детективних романів: «Чаювання трьох літніх дам», 

«Вахмістр Штудер», «Температурний листок», «Китаєць», «Крок і компанія». 

«Чаювання трьох літніх дам» – перший за часом створення детективний 

роман Глаузера (1986), події у якому розгортаються у Женеві, де на той час засідала 

Ліга Націй і збиралися дипломати з усього світу. У місті починаються загадкові 

вбивства, до котрих якимось чином причетні три таємничі літні дами, що додають 

у чай своїм гостям наркотики. Але ці жінки – лише знаряддя в руках ще більш 

втаємниченого «Учителя і Господаря золотавих небес»... 

 

 

130. 821.162.1 

Г 547 

Гловацький, Януш Найвищі будинки, найглибші 

могили : п’єси/ Януш Гловацький. — Київ : Темпора, 

2014. — 240 с. 

ХЛ 

 

Януш Гловацький належить до провідних сучасних польських драматургів. 

Пропонована антологія – це зріз його доробку – п’єси різних років з різною 

проблематикою, але з фірмовим авторським стилем. 

 

 

131. 821.111 

Г 85 

Грін, Дж. Досить Катрін : [роман] / Джон Грін. — пер. з 

англ. Марини Марченко. — Київ : КМ-БУКС, 2017. — 

280 с.  

ХЛ 

 

Усі Катріни завжди розривали з Коліном стосунки. Дев’ятнадцять Катрін, 

якщо точно. Вундеркінд і віртуоз анаграм вирушає в далеку автомобільну мандрівку. 

Без Катріни. Любов. Дружба і померлий австро-угорський ерцгерцог дають у 

підсумку несподіваний серцезмінний результат у цьому вигадливо закрученому 

дотепному романі про те, як юнак загубив і знайшов себе. 

 

 

132. 821.161.2 

Д 18 

Данилюк, Р. Тютюновий бог : повість / Роман Данилюк. — 

Київ : Темпора, 2018. — 176 с. 

ХЛ 

 

Пахучі молитви із запахом пороху та одеколону, що осідають на манжетах 

рукавів простріляної шинелі. Постійне відчуття присутності чогось важливого, 

нестерпне очікування, що змушує заклякнути час навіки. Минуле, де залишено 

життя, без якого немає сенсу рухатись далі. Усе це – історія кравця Степа, дуже 

раптової Мел і Фіни, вдови полковника, вбитого на далекій війні. «Чи завжди ми ті, 

чиїм життям живемо?» – ось запитання, доввкола якого обертається сюжет 
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дебютної повісті Романа Данилюка. 

 

 

133. 821.111 

Е 122 

Еберсгофф, Д. Дівчина з Данії : повість / 

Девід Еберсгофф : пер. з англ. Т. Зотової. — Київ : КМ-

БУКС, 2016. — 400 с. 

ХЛ 

 

Поєднавши в собі правду й вигадку в оригінальне романтичне видовище, 

«Дівчина з Данії» переконливо змальовує унікальну близькість, притаманну шлюбові, 

й неймовірну історію Лілі Ельби, першопрохідця у трансгендерній практиці, та 

жінки, що розривалася між вірністю шлюбові та своїми власними амбіціями й 

бажаннями. 

 

 

134. 821.112.2 

З - 25 

Зальбург Едіт фон Син України : [роман] / 

Едіт фон Зальбург ; пер. з нім. Лесі Івасюк. — Київ : 

Темпора, 2014. — 196 с. 

ХЛ 

 

Роман призабутої нині австрійської письменниці першої третини минулого 

століття виявляє тогочасне бачення певною частиною освічених кіл 

західноєвропейського суспільства України і українців. Читачеві пропонується 

своєрідний «погляд збоку» на зрусифікованого українця, якого подано як збірний 

образ «синів України» – невідомих, але репрезентативних з історичної точки зору. 

 

 

135. 821.163.4 

К 392 

Килибарда, Н. Угренова земля та інші оповідки : 

[оповідання] / Новак Килибарда. — Київ : Темпора, 2011. — 

216 с. 

ХЛ 

 

Оповідання, які увійшли до цієї книги, вперше знайомлять українського читача 

з творчістю сучасного чорногорського письменника Новака Калибарди. Розмаїття 

пристрастей, злети і падіння людського духу, уміння протистояти випробовуванням 

долі – життя простих чорногорців постає на тлі багатої балканської природи. 

Багатовікових легенд та переказів, а до нас потрапляє через придибенції. Розказані 

вночі біля багаття... 

 

 

136. 821.161.2 

К 672 

Корнейко, О. Попіл : [роман-трилер] / 

Олександр Корнейко. — Київ : Темпора, 2018. — 208 с. 

ХЛ 

 

Юнак Попіл – виродок, бо народився не на Висоті, де живуть представники 

вищої раси, а в Низу, великій клоаці, де надприродні здібності кожного 

компенсуються якимось дефектом. Нікому не спадає на думку перевірити, чи можна 

вийти за межі свого світу. Чи вдасться це Попелові та його новій товаришці? 
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137. 821.161.2 

К 71 

Коскін, Володимир Містифікатор : [роман-трилер] / 

Володимир Коскін. — Київ : Арій, 2016. — 304 с. 
ХЛ 

 

Детективно-пригодницький роман-трілер «Містифікатор» оповідає про 

непотоплювану людину, яка зненацька з’являється в різних частинах світу, поки не 

осідає в Києві. 

У житейському океані плавають, зокрема, акули різних калібрів, проте не всі 

вони виживають. А от загадковий Кацапчук-Рудько-Данилін-Лещинський 

викручується з будь-яких халеп, його не можливо стерти на порох і загнати в 

пастку. Життя колоритного злодія в законі, у якому були й ГУЛАГ, і примусова 

служба в спецзагонах НКВС, і сходження на кримінальний трон, абсолютно 

спростовує формулу: «Випив, украв – до в’язниці...» 

Його доля – це не стільки дзеркало, скільки кривавий зріз історії країни, яка без 

упину переживає трагедії, катаклізми і фарси. 

Перед читачем розкривається захоплююча історія маніпуляцій на всіх рівнях 

соціально-суспільної ієрархії. 

Набирають досвіду і сили нові «віртуози життя», а також ті, хто хоче добра 

не лише для себе, а й для Вітчизни. Хтось шукає ходи-виходи, а хтось відповідь на 

запитання «Як жити гідно?». 

 

 

138. 821.161.2 

Л 38 

Левченко, О. М. Машина для вбивства : [повісті] / 

Олександр Левченко. — Тернопіль : Навчальна книга-

Богдан, [2019]. — 272 с. — (Серія «Детективна агенція М»). 

ХЛ 

 

Герої збірки детективно-пригодницьких творів Олександра Левченка зовсім не 

супергерої. Це звичайні хлопці. Які волею долі опинились у незвичайних, ба навіть – 

надзвичайних ситуаціях. Водій одного з місцевих політичних лідерів повинен убити 

свого шефа, якому щиро відданий... Комп’ютерни, скоївши незбагненні убивства в 

нічному клубі, намагається дошукатися причин того, що сталося... Науковець 

вирушає у експедицію на загадкові острови у компанії незнайомців, що таємничим 

чином посіли місця справжніх дослідників... Двоє військових опиняються на місці 

катастрофи гелікоптера із секретною розробкою... Чи зуміють усі вони здолати 

жорстокі обставини і гідно вийти із скрути? А ще... У житті героїв Олександра 

Левченка завжди присутнє те, чого ми, звичайні люди, стомлені сірою буденністю, 

інколи так би хотіли бодай мимоволі доторкнутися... 

 

 

139. 821.134.2 

М 23 

Манріке, Х. Кансьонеро : поезії / Хорхе Манріке ; з ісп. 

перек. Григорій Лапник. — Львів : Кальварія, 2010. — 

136 с. 

ХЛ 

 

У книжці вміщено переклади поезій Хорхе Манріке (1440–1479) – 

кастильського лицаря та поета, нащадка одного знайдавніших родів Іспанії. 

Хорхе Манріке – автор вишуканої любовної лірики, сатиричних поезій та 

одного з найвідоміших у світі творів іспанської поезії – «Копли на смерть батька», 
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про які Лопе де Вега писав, що це гідне бути видрукованим золотими літерами. 

 

 

140. 821.161.2 

М 482 

Мельник, Я. Телефонуй мені, говори зі мною : 

оповідання, повісті, роман / Ярослав Мельник. — Київ : 

Темпора, 2016. — 224 с. 

ХЛ 

 

Ярослава Мельника, людину химерної долі, закордонна критика називає 

містиком і неосимволістом. У книзі прози цього українського письменника, який 

мешкає між Литвою і Францією, читач зіткнеться з гіпнотичним зсувом знайомої 

нам щоденної реальності, завдякм якому стає можливим духовне звільнення й вихід – 

через катарсис – в іншу, «паралельну» реальність. 

Будинок, у якому зникають кімнати; кіносеанс, якому немає кінця; батько, 

який говорить із сином невідомо звідки... Інтелектуальна насиченість 

сюрреалістичної прози Мельника дозволяє вийти на відображення архетипів 

Батька, Бога, Матері, Вітчизни. Прикметні риси повістей та оповідань Ярослава 

Мельника – напружений сюжет, тонкість психологічного аналізу та рідкісна в наш 

час «класична» завершеність форми. 

 

 

141. 821.161(477.46) 

М792 

Мордовцев, Д. Л. Між Сціллою і Харібдою : новела / 

Д. Л. Мордовцев. — Умань : Візаві, 2016. — 104, [2] с. 
ХЛ 

 

Це видання знайомить читача з життям єврейського населення навесні 1768 

року у невеликому провінційному містечку Умань. 

«Страна изгнанія» – так називали євреї Україну, і не спроста… 

Так історично склалося, що саме українські міста, в тому числі і місто Умань, 

ставали прихистком для «избранного народа». Вони навіть називали себе «євреями 

польської Украины».  

Новела сповнена філософських роздумів про життя «избранного народа» в 

«стране изгнанія», про справжні єврейські традиції, вірність релігійним правилам. 

Автор намагається показати читачеві справжні людські почуття: співчуття, 

відданість, тривогу, обов’язок, честь у поєднанні з підлістю, підступністю та 

зрадою. 

За міфами давніх греків, на прибережних селах по обидва боки Мессіанської 

протоки жили два чудовиська – Сцілла і Харібда, які нападали на мореплавців і 

пожирали їх. Отак і єврейський народ, в період гайдамацького руху, опинився між 

двома ворожими силами, став «третім, мирним елементом» в «посторонней 

борьбе». 

Головна героїня твору, рахіль Коген, вихована в справжніх єврейських 

традиціях, але на чужій землі, все ж віддала своє життя за свої переконання, адже 

не могла зрадити свою віру, себе… 

Книга зацікавить усіх, хто цікавиться історичними подіями на Уманщині, а 

також життям євреїв в місті Умань.  
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142. 821.161.2 

О - 596 

ОНУХ Мої малі одисеї / Онух. — К. : Темпора, 2019. —  

584 с. 
ХЛ 

 

Добірка щотижневих дописів до журналу «Український тиждень», підписаних 

просто ОНУХ, нарешті стала книжкою, яка знайомить українського читача з 

Юрієм Онухом не лише як з художником, мистецтвознавцем і колумністом, а й з 

уважним спостерігачем за людськими долями й історичними подіями, автором 

цікавих розмірковувань про життєвий досвід і культуру в ХХ і ХХІ століттях. 

 

 

143. 821.134.2 

П 272 

Перес–Реверте, Артуро Шкіра для барана : роман / 

А. Перес-Реверте ; пер. з ісп. О. Є. Леська. — Харків : 

Фоліо, 2012. — 606 с. — (Карта світу) 

ХЛ 

 

Іспанський письменник і журналіст Артуро Перес–Реверте є визначним 

майстром історичних романів, написаних у жанрі інтелектуального детективу. 

Створені в останнє десятиріччя ХХ століття, вони принесли своєму авторові 

світове визнання. У видавництві «Фоліо» вийшов друком роман Перес–Реверте 

«Фтамандська дошка». 

У комп’ютер Папи Римського проникає хакер і залишає повідомлення про 

церкву, яка «вбиває, щоб захистити себе». Для розслідування цієї справи Ватикан 

відряджає до Севільї емісара Лоренцо Кварта. Отець Кварт занурюється у 

хитросплетіння церковної політики й великого бізнесу, намагаючись знайти відповіді 

на вельми складні запитання. Чому через невеликий клаптик землі у центрі Севільї, 

де знаходиться церква, зітнулися у жорстокому двобої бідний священник і 

архієпископ, успішний банкір і красуня із знатної андалуської родини? Чому кохання 

так заволодіває серцем людини, що перед ним меркнуть і обітниці, й обов’язок, і 

моральні принципи, які здавалися такими непохитними. 

 

 

144. 821.111 

П 322 

Піколт, Дж. Малі великі справи : роман / Джоді Піколт пер. ; 

з англ. Марії Пухлій. — Київ : КМ-БУКС, 2018. — 656 с. 

ХЛ 

 

Рут Джефферсон – досвідчена медсестра пологового відділення в лікарні. 

Двадцять років бездоганної роботи, жодної скарги – годі шукати ліпшої працівниці. 

Аж раптом… жінка опиняється на лаві підсудних. Захисницею Рут стає Кеннеді 

Мак-Кворрі, біла державна адвокатка. Під час процесу Рут і Кеннеді мають 

завоювати довіру одна одної та зрозуміти: можливо, те, чого їх навчали впродовж 

усього життя, неправда. 

 

 

145. 821.163.4 

П 581 

Попович, М. Історія приватного життя сербів від 

середньовіччя до сучасності : [розповідь] / М. Попович, 

М. Тимотієвич, М. Ристович. — Київ : Темпора, 2017. — 544 

с. : іл. 

ХЛ 
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Паралельно з «великою історією» становлення і занепаду імперій, перемог і 

поразок, знаменитих подій і відкриттів тече «маленька історія» звичайних людей. 

Приватне життя, яке є важливою частиною людського досвіду, часто приховане, 

тому й викликає незмінний інтерес у інших. Погляд на історію сербів від 

середньовіччя до сьогодення крізь призму повсякденного і приватного, який 

пропонують автори цієї книжки, зацікавить не лише істориків, соціологів, філологів, 

а й допитливих читачів, які хочуть знати більше про життя цього самобутнього 

регіону Центральної Європи. Автори «Історії приватного життя сербів» доводять, 

що розповідь про повсякдення, про історичні та культурні цінності окремого народу 

може бути захопливим читанням. 

 

 

146. 821.111 

Р 289 

Раян-Гайд, К. Візьми мене з собою : [роман] / Кетрін Раян-

Гайд ; пер.з англ. Ганни Гнедкової. — Київ : КМ-БУКС,  

2018. — 392 с. 

ХЛ 

 

Учитель Август Шрьодер після смерті дев’ятнадцятирічного сина лікується 

від алкозалежності. Щоліта він вирушає в путь, але цього разу все не так, як 

завжди. Август мріяв поїхати до Єллоустова разом із сином Філіпом, а везе з собою 

лише урну з його прахом. Та волею примхливої долі в нього з’являються примхливі 

попутчики – двоє напівсиріт, яким більше нема до кого звернутися. Жоден з 

мандрівників не міг навіть уявити, як змінить їхнє життя ця подорож, і як вона 

поєднає їх. Відтепер у них буде спільна доля і спільне майбутнє. 

 

 

147. 821.163.41 

Р 70 

Ромчевич, Небойша. А зараз мало бути найважливіше! : 

[п'єси] / Небойша Ромчевич. — Київ : Темпора, 2014. — 

316 с. 

ХЛ 

 

Небойша Ромчевич – чільний представник сучасної сербської драматургії. У 

його п’єсах завжди присутня тонка іронія, живі емоції та яскраві персонажі. І усе 

це – на тлі буремних історичних подій.  

 

 

148. 821.161.2-1 

:75 

С 694 

Соченко, М. Обличчя Майдану : живопис, графіка / 

Марина Соченко. Клич Майдану. Літопис самовидця : 

поема / Антонія Цвід. — Київ : Український пріоритет, 

2015. — 88 с. 

ХЛ 

 

Обличчя Майдану – це обличчя видозміненого світу сучасності, відображені у 

душах і вчинках українців – людей, що вийшли на бій за свою свободу, за гідність 

своєї нації. Це обличчя народу, який з правіку був європейським, який дав світу сіяне 

землеробство й відкрив дорогу до зір, який показав зразок незламного духу в 

прагненні бути вільним. 

Цей альбом – це синтез живопису й поезії двох неймовірно талановитих і 

патріотичних жінок – активних учасниць революції – художниці Марини Соченко 
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та поетеси Антонії Цвід. Саме тому він лунає потужним Кличем Майдану й стукає 

в ваші серця крилами Небесної Сотні. 

 

 

149. 821.111 

С 77 

Стар, Н. Сестри: одна, дві, три : [роман] / Ненсі Стар ; пер. з 

англ.О. Щерби. — Київ : КМ-БУКС, 2018. — 408 с. 

ХЛ 

 

Коли бунтівна донька-підліток підслуховує сказану пошепки репліку, 

Джинджер Тенгл змушена відкрити їй давній сімейний секрет – і павутиння брехні, 

ретельно сплетене усією родиною, починає розплутуватися. У дитинстві 

Джинджер стався трагічний випадок, який ніколи не обговорювали після того, і 

життєві шляхи трьох сестер розійшлися. Тепер, після смерті матері та 

возз’єднання із сестрами після років розлуки, вона вирішує повернутися на острів 

Мартас-Він’ярд та зібрати пазли по шматках – що ж насправді сталося у той 

злощасний день, коли четверо пещених сонцем дітей гралися на березі моря? 

Місцями щемливий, смішний та обнадійливий роман досліджує не тільки 

наслідки замовчувань – хай і невиказаних через любов – але і сміливість висловити 

правду, пробачити і відпустити минуле. 

 

 

150. 821.162.3 

Т 583 

Топол, Я. Майстерня диявола : [повість] / Яхим Топол. — 

Київ : Темпора, 2016. — 216 с. 
ХЛ 

 

Головний герой повісті Яхима Топола – житель чеського містечка Терезіна, де 

в роки Другої світової війни був концтабір. Війна минула, історичні й особисті 

травми лишилися. Група небайдужих терезівців збирає всі пам’ятки часу, береже 

пам’ять і намагається захистити від офіційної влади все, що пов’язувало їх з 

колишнім жахом і родинними історіями. Після Терезіна герої знайомляться із 

концтаборами Білорусі – країни, де, за їхніми уявленнями, і була дияволова 

майстерня. 

 

 

151. 821.111 

Ч – 451 

Честертон, Г. К. Небесна стріла : детективні історії отця 

Бравна / Гілберт К. Честертон ; з англ. пер. О. Мандрика. — 

Львів : Свічадо, 2010. —196 с. 

ХЛ 

 

Пропонуємо третю з черги книгу детективних історій отця Бравна. У нашого 

героя, священника, дуже дивне хобі – розкривати злочини та викривати злочинців. Та 

насправді для отця Бравна це лиш розширення ділянки для його душпастирської 

праці. Головна мета для нього – спасти душі та проповідувати Христа. 

 

 

152. 821.161.2 

Ш 42 

Шелепало, О. Г. Шакал : детектив / Олександр Шелепало. — 

Тернопіль : Мандрівець, 2018. — 296 с. 
ХЛ 
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Детектив розповідає про двобій групи вкраїнських патріотів, знайомих 

читачеві з повісті «На кордоні ходять чорні пси», з агентами Москви. Вороги 

прагнуть вчинити резонансну диверсію на території України і показати її світові, 

як державу-терориста. 

Прихильників езотерики зацікавлять інтуїтивні дії Сема, головного героя 

твору. Увагу читачів привернуть не лише його неоднозначні стосунки з українською 

розвідницею Валею та коханою дівчиною Олею, а й незвичайна доля їхніх дітей. 

Дія твору відбувається на теренах Східного та Західного Поділля. 

 

 

153. 821.161.2 

Ш 42 

Шелепало, О. Г. На кордоні ходять чорні пси : детектив / 

Олександр Шелепало. — Тернопіль : Мандрівець, 2017. — 

224 с. 

ХЛ 

 

Із метою дискредитації нашої держави воєнізоване угрупування викрадає 

молодого прес-аташе посольства Великої Британії в Україні Марча. Викрадення 

сталося під час його поїздки на призначену ним, для з’ясування можливих родинних 

стосунків, зустріч із Семом, який нещодавно повернувся з фронту. Обставини 

склалися так, що саме Семові випало очолити боротьбу з агентурою Москви. 

Дія твору відбувається на території  Східного й Західного Поділля. 

 

 

154. 821.161.2 

Щ 676 

Щерек, З. Сімка : роман / Зємовіт Щерек. — Київ : Темпора, 

2016. — 272 с. 
ХЛ 

 

Подорож до Варшави трасою державного значення №7 зіштовхне оповідача з 

різноманітними візіями минулого і майбутнього Польщі, а також із дивакуватими 

носіями цих поглядів: відьмаком Герардом – виробником еліксирів, гіпстерами зі 

зброєю, сільським магнатом і його прогресивним братом-священником, який заливає 

на парафіяльний ютуб відео з односельчанином-трансвеститом. Роад-сторі під 

кінець набуває фантасмагоричних рис і масштабу, а випадкові розмови на 

автозапрвках і в барах усе більше здаються великими планами зі становлення 

держави. Однак Зємовіт Щерек далекий від серцозного тону, тим паче – від 

прагнення створити живучий національний проект. Навпаки, «Сімка» написана 

дотепно і радше апелює до здатності читача сприймати книгу іронічно. 

 

 

155. 821.161.2 

Ц 586 

Циганчук, Ксенія Кривавими слідами : [детектив] / 

Ксенія Циганчук. — Харків : Фоліо, 2019. — 256 с. : іл. 

ХЛ 

 

Слідчий з Луцька Єгор Скляр переїздить працювати до Рівного. Першою його 

справою на новому місці стає жорстоке і майстерно придумане вбивство іноземця. 

На допомогу йому приходить патрульна Власта Коваль. Скляр інтроверт і 

мізантроп, любить працювати сам, тому для розв’язання справи їм доведеться 

принаймні спробувати знайти спільну мову. Кращий друг Єгора, який нещодавно 

загинув при виконанні службових обов’язків, неодноразово з’являється, 
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попереджаючи про небезпеку. Убивці вдалося вміло заплутати сліди, проте Скляр та 

Василь не з тих, хто так просто здається. 

 

 

156. 821(4/9) 

Ю 741 

Юркевич, А. Захоронена лоза : [роман] / А. Юркевич, 

М. Джаджанідзе. — Київ : Темпора, 2019. — 368 с. 

ХЛ 

 

У серпні 1992 року Малхаз Джаджанідзе, грузинський юнак і за п’ять хвилин 

студент, на порозі «дорослого життя» в Тбілісі, столиці Грузії, їде додому в 

Абхазію провести останні дні з родиною. Початок війни вмить робить підлітка 

полоненим у рідних місцях, відриває від близьких і змушує щодня складати іспит із 

виживання. 

Малказ і троє його друзів спільно шукають шлях до свободи й до рідних, 

зіштовхуються з крайніми проявами людської натури й опиняються в 

екстремальних ситуаціях, у яких вони, вчорашні школярі. Можуть розраховувати 

тільки на себе. Юний вік допомагає їм сприймати удари долі з гумором і бачити в 

небезпеці пригоду. 

Зі сторінок роману звучить голос молодого грузинського покоління 90-х, чиє 

життя затьмарила війна в Абхазії, а також тих, кого вигнали не тільки з 

дитинства, але й із дому. Разом вони відповідають на запитання: чи закінчується 

війна останнім пострілом? 
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ГЕОГРАФІЯ. БІОГРАФІЇ. ІСТОРІЯ 
 

Краєзнавство 
 

157. 908(477.46) 

Ж 178 

Жадько, В. Вікопомний шлях : науково-популяр. вид. / 

В. Жадько. — Київ-Житомир : Рута, 2021. — 112 с. 
АЗ 

 

Про перепоховання праху Т. Шевченка 22 квітня – 10 травня 1861 року із 

Смоленського цвинтаря С.-Петербурга до Канева на Чернечу гору засвідчили, не в 

повній мірі, окремі учасники траурної церемонії. Детально і повно розкривається ця 

прогалина в даному виданні; зібрані архівні матеріали, малюнки та світлини, спогади 

та листування сучасників поета, детально проаналізовано літопис Кобзаревого 

життя останніх днів та події в період перепоховання. Адже для нас, українців, 

Тарас Григорович не тільки найвеличніша постать, поет і художник, а й духовний 

пророк нації, тому важливо достеменно знати й цю сумну проблему, яка 

розкривається у книзі. 

Розраховано на освітян, молодь, шевченкознавців та широке коло читачів. 

 

 

158. 908(477.46-21) 

К 711 

Косенко, І. С. Роль Бориса Євгеновича Патона у 

становленні «Софіївки» у статусі науково-дослідного 

інституту НАН України: присвячується 100-річчю 

Бориса Євгеновича Патона та 100-річчю Національної 

академії наук України / Косенко І. С. — Київ : 

Паливода А. В., 2018. — 30 с. 

АЗ 

 

Висвітлена роль Президента Національної академії наук України, академіка 

Бориса Євгеновича Патона, великого вченого, епохальні наукові досягнення якого 

мають інноваційно-технологічне та світоглядне значення для прийдешніх поколінь, у 

становленні «Софіївки» у статусі науково-дослідного інституту НАН України. У 

формі спогадів наведено історичні факти про перший візит Б.Є. Патона, що 

відбувся 19 серпня 1980 року, через кілька місяців після квітневого стихійного лиха, 

коли в ніч з третього на четверте квітня селевий потік з понад 70-сантиметровою 

кригою, завдав як тоді здавалось, непоправної шкоди парку. Високо оцінивши 

виконані у «Софіївці» роботи Б.Є. Патон надав допомогу щодо оновлення техніки 

та введення в штат дендропарку ремонтно-будівельної бригади. Протягом 

наступних років Б.Є. Патон ініціював активізацію наукової роботи, сприяв 

розвиткові матеріально-технічного і кадрового забезпечення наукових досліджень, 

завдяки чому «Софіївка» не лише збереглася як об’єкт природо-заповідного фонду та 

історично-культурної спадщини України, а й стала відомою в Україні і світі 

науковою установою. 

 

 

 



67 

 

159. 910 

К 77 

Країни світу : [довідник] / уклад. Н. Попович. — Харків : 

Клуб сімейного дозвілля, 2018. — 240 с. 
ЧЗ№1 

 

Хочете дізнатися якомога більше про країну, яку плануєте відвідати? Любите 

відкривати нові обрії й розширювати географію подорожей? Ця книжка – 

найкращий путівник, завдяки якому ви продумуєте свою поїздку до дрібниць, 

зробивши її максимально цікавою. На вас чекає корисна інформація про особливості 

клімату й географічне положення, місцеву валюту, про пам’ятки, які обов’язково 

треба відвідати, про відпочинок, розваги, традиційні сувеніри та інше. Норвегія, 

Ватикан, Йорданія, Канада, Японія, Велика Британія – відкрийте для себе світ 

подорожей, не виходячи з дому!  

 

 

160. 908:58(477.46)(092) 

Ч - 755 

Чорна, Г. А. Родинне коло та юність Йозефа 

Пачоського : монографія / упоряд. Г. А. Чорна, 

Т. В. Мамчур. — Умань : Сочінський М. М.,  

2021. — 203, [1] с. 

АЗ 

 

В книзі охарактеризовано ранні роки життя відомого вченого-натураліста 

Й.К. Пачоського, формування його характеру та наукового світогляду. За 

мемуарами М. Гарусевича вперше у вітчизняній літературі викладено сімейні хроніки 

Пачоських-Веймутів, а на основі Волинських метрик здійснено спробу реконструкції 

родоводу. 

Проаналізовано роки навчання Йозефа Пачоського в Рівненському реальному 

училищі та Уманському училищі землеробства і садівництва та київський період, 

пов’язаний з університетом Св. Володимира, Київським товариством 

прриродознавства і експедиціями по південно-західному краю. Поіменно згадано 

уманських і київських вчителів і наставників Й. Пачоського. 

Адресована всім, хто цікавиться історією біологічної науки. 

 

 

161. 908 

У 521 

Умань – місто, де тебе чекають : [путівник]. — Умань: 

Відділ туризму Уманської міської ради, 2020. — [34] с. 
АЗ 

 

Умань – мальовниче місто у самому центрі України. Точна дата його 

заснування невідома, однак перша писемна згадка про Умань датована 1616 роком.  

Умань пам’ятає історію козацької доби, часи Речі Посполитої та Російської 

імперії, події Другої світової війни... Це місто різних національностей і релігій, 

старовинної архітектури, цікавих історій і непересічних особистостей. Затишні 

вулички з історичними будівлями (костел, собори, синагоги, садиби, прибуткові 

будинки, гімназії) повідають мандрівнику багато захопливих історій із славного 

минулого Умані. А нинішні площі, парки, сквери, фонтани з інноваційними шоу 

покажуть сучасне обличчя нашого міста. 
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Історія 
 

 
162. 94(477) 

П 398 

Плохій, С. Брама Європи. Історія України від Скіфських 

воєн до Незалежності / Сергій Плохій ; пер. з англ. 

Романа Клочка. — 3-тє вид. — Харків : Клуб Сімейного 

Дозвілля, 2019. — 496 с. 

ЧЗ№1 

 

Цю книгу було написано в розпал подій, які відомі на заході як «українська 

криза», щоб ознайомити західного й передусім англомовного читача з історією 

країни, яка раптом з’явилася на перших сторінках газет, та пояснити витоки 

російсько-українського конфлікту. Англомовна преса зустріла вихід «Брами Європи» 

надзвичайно позитивно, із розлогими рецензіями від «WAII Street journal» та 

«Economist» до «Times» та «New York Review of Books». Але найнесподіванішим 

стало зацікавлення книгою в країнах Східної Європи та Євразії, адже видавці 

Польщі, Румунії, Росії та Китаю придбали права на її переклад.особливо приємно, що 

першим перекладом книжки став саме український. Український читач найбільш 

обізнаний, а значить, найбільш вимогливий, але й він знайде в цьму погляді на історію 

України чимало цікавого, нового та важливого, для того, щоб зрозуміти себе, свою 

країну та своїх сусідів. 
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